
  سپيدپوشان تماشايی
ایرج گلشنی: وقتي تلاطم موج‌هاي كوه‌پيكر اقيانوس 
در نظر مي‌آيد، وهم و هراس سيطره پيدا مي‌كند به 
عميق‌ترين احساسات درون، و فرو مي‌افتد زهره در 
تاريك‌ناي دل، اما در بلنداي كوه موج، يك اراده 

ايستاده است بي‌هراس: دريانورد.
وقتي آرام درياهاي بي‌كران، آن‌جا كه هيج خبري از 
خشكي نيست، شعاع خورشيد بر ريزموج‌ها مي لغزد و 
رقص موج و نور، شكوه و زيبايي را به ذهن مي‌نشاند 
و نقاشي دل‌پسند هزار رنگ رنگين كمان را بر تابلوي 
احساس ترسيم مي‌كند، مي‌بيني كه يك زيبايي در 
دل زيبايي ايستاده است كه به دريا و موج و نور معنا 

مي‌دهد: دريانورد.
وقتي سختي كار، نفس را در سينه مي‌شكند و دست‌ها 
را رگ‌كشان به درد فرو مي‌برد و پاها را رقص‌كنان 
مي‌لرزاند، يك راست‌قامت در عرشه كشتي به 
خستگي لبخند مي‌زند و نفس خستگي را مي‌گيرد: 

دريانورد.
مردان و زناني هستند كه هم دل دريايي دارند و هم 
احساس مواج. نه از طوفان مي‌هراسند و نه از خستگي 
باك دارند. وقتي مي‌زنند به دل دريا، موج‌هاي كوه‌پيكر 
را به كرنش در مي‌آورند. قد قامت صبوري‌اند. مفهومي 
تماشايي از يك اراده. داستاني از يك هيجان به عمق 
بشر. نگاهي به عميق‌ترين نقطه افق دارند و اميد را از 
آن سوي اقيانوس‌ها مي‌بينند و شهامت را از فراز و فرود 
موج‌ها صيد مي‌كنند. اينان، مردان و زناني هستند كه 
يك سر و قامت از خشكي‌ها سر دارند و يك دنيا 

تفاوت در ريتم موج دل دريايي آن‌هاست. 
ادامه در صفحه 3 ...
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 مشاور وزیر جهاد کشاورزی: مشاور وزیر جهاد کشاورزی:

 مسیر خودکفایی  مسیر خودکفایی 
 کشور در خوزستان  کشور در خوزستان 

نهفته استنهفته است

 اجتماع پنج هزار  اجتماع پنج هزار 
 جوان اهوازی  جوان اهوازی 

 نقش‌آفرین  نقش‌آفرین 
در گام دوم انقلابدر گام دوم انقلاب 2 6

استاندار خوزستان:استاندار خوزستان:

 مردم آبادان  مردم آبادان 
 تاریخ ساز  تاریخ ساز 

هستندهستند 6

در ایسنای خوزستان؛

 یادمان 
"شهید احمد رستگار" 

رونمایی شد
یادمان شهید احمد رستگار با حضور معاون هماهنگ کننده سپاه 
ولی‌عصر )عج( خوزستان و رییس سازمان بسیج رسانه استان، 

8در خبرگزاری ایسنا رونمایی شد.   

با حضور سرپرست سازمان صنایع کوچک و شهرک های 
صنعتی ایران و مدیران استان صورت گرفت: 

 افتتاح شرکت فولاد تجارت صدرا 
3در شهرک صنعتی اهواز 2
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معاون امور اقتصادی استانداری خوزستان:

 بهره بردن از توانمندی 
 جهاد دانشگاهی باید 

اولویت صنایع استان باشد

با ساخت با ساخت ۱۴۱۴ مدرسه نیشکر جای مدارس کانکسی و فرسوده؛ مدرسه نیشکر جای مدارس کانکسی و فرسوده؛

رسم رسم ""شیرینشیرین"" همسایگی  همسایگی ""رسمرسم"" شد شد

سرپرست پایگاه میراث‌جهانی سازه‌های آبی‌تاریخی شوشتر 
گفت: همزمان با آغاز هفته گردشگری بازدید از میراث جهانی 
مجموعه آبشارها و آسیاب های آبی و قلعه سلاسل شوشتر 

چهارشنبه پنجم مهرماه رایگان است.
امین مهدوی یکا چهارشنبه در گفت‌ و گو با خبرنگار ایرنا بیان 
کرد: در راستای رونق گردشگری و با توجه به دستورالعمل 
سازمان میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی کشور 
برای تمامی پایگاه‌های ملی و جهانی و از جمله پایگاه میراث 
جهانی سازه های آبی تاریخی شوشتر امروز پنجم مهرماه برابر 
با ۲۷ سپتامبر روز جهانی گردشگری بازدید از مجموعه آبشارها 
و آسیاب های آبی و قلعه سلاسل برای همه علاقه‌مندان به آثار 

تاریخی رایگان است.
وی گفت: همه علاقمندان به آثار تاریخی می توانند برای 
بازدید از مجموعه آبشارها و آسیاب‌های آبی و قلعه سلاسل 
برنامه‌ریزی و لحظات خوبی را دراین مکان تاریخی همراه با 

خانواده سپری کنند.
به گزارش ایرنا سازه‌های آبی تاریخی شوشتر مجموعه‌ای به هم 
پیوسته از پل‌ها، بندها، آسیاب‌ها، آبشارها، کانال‌ها و تونل‌های 

عظیم هدایت آب هستند که در ارتباط با کیدیگر کار میک‌نند.
این سازه‌ها در دوران هخامنشیان تا ساسانیان برای بهره گیری 
بیشتر از آب ساخته شده‌اند؛ در سفرنامه ژان دیولافوآ باستان 
شناس نامدار فرانسوی از این محوطه به عنوان بزرگ ترین 

مجموعه صنعتی پیش از انقلاب صنعتی یاد شده است.
آثار باستانی این سازه‌های آبی با عنوان »نظام آبی تاریخی 

شوشتر« به صورت یک جا به عنوان دهمین اثر ایران در 
فهرست میراث جهانی یونسکو با شماره ۱۳۱۵ به ثبت رسید.

گفتنی است کاروان‌سرای افضل شوشتر نیز به تازگی در چهل 
و پنجمین نشست کمیته میراث‌جهانی یونسکو که در ریاض 
عربستان برگزارشد،به همراه ۵۳ کاروانسرای دیگر کشور در 
قالب پرونده »کاروانسراهای ایران« به‌عنوان بیست و هفتمین 

اثر تاریخی و طبیعی ایران در یونسکو به ثبت جهانی رسید.
این اثر ثبت جهانی از بناهای ارزشمند دوره قاجار است که 
به منظور بارانداز بعضی محصولات تجاری در دوره قاجار راه 
اندازی شده و در دوره هایی نیز به عنوان سیلو به کار خود ادامه 

داده است.
کهن شهر شوشتر در استان خوزستان با دارا بودن جاذبه‌های 
گردشگری متعددو حدود ۳۵۰ اثر ثبت ملی همواره پذیرای خیل 

عظیم گردشگران در کشور بوده است.

دریچه

 بازدید از سازه‌های آبی تاریخی شوشتر 
در روز جهانی گردشگری رایگان است

 آگهی فراخوان مناقصه عمومی
  » یک مرحله ای نوبت دوم « )شماره فراخوان 110/1402/11651(

 »  )37 kw( شرکت آب و فاضلاب اهواز درنظر دارد »30 دستگاه الکتروپمپ لجن کش فاضلابی با قطر 12 اینج
را با شرایط ذیل از طریق مناقصه عمومی از شرکت های واجدصلاحیت خریداری نماید. لذا از  کلیه شرکتهای 
حقوقی دعوت می شود، نمایندگان خود را با در دست داشتن مهر شرکت و معرفی نامه )که در آن نشانی، 
تلفن ثابت، تلفن همراه و نمابر قید شده است( و فیش واریز وجه به مبلغ 500.۰۰۰ ریال به حساب جاری شماره 
۰۱۰۲۹۵۲۷۲۲۰۰۱ بانک صادرات شعبه فلکه اول کیانپارس بنام شرکت آب و فاضلاب اهواز ، جهت خرید اسناد 
»مناقصه « تا پایان وقت اداری روز دو شنبه مورخ 1402/7/10 به آدرس: اهواز - کیانپارس خیابان ۵ غربی 
-نبش خرداد-طبقه سوم - دفتر قراردادهای شرکت آب و فاضلاب اهواز معرفی نمایند .ضمنا در صورت 
نیاز می توانید با شماره 33389605-0۶۱ تماس حاصل نمایید ، شرایط حاکم بر پروژه به شرح ذیل می باشد:

1-کارفرما: شرکت آب و فاضلاب اهواز
 ۲-دستگاه نظارت : معاونت بهره برداری و توسعه فاضلاب-مدیریت  بازرگانی

 ٣- محل تحویل کالا :  انبار مرکزی واقع در تصفیه خانه شماره 1 آب اهواز
 ۴-محل تأمین اعتبار : درآمدهای جاری

 ۵- مدت زمان تحویل کالا : 2 ماه
6-مدت اعتبار پیشنهادها: 3 ماه 

7-مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 4،790،۰۰۰،۰۰۰ ریال می باشد.
 ۸- شرکت های حقوقی تولید کننده و یا تامین کننده می توانند در مناقصه فوق شرکت نمایند.

9-تاريخ و محل تسلیم پاکتهای تکمیل شده مناقصه )الف –ب- ج( :تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 
1402/7/22 -اهواز- کیانپارس خیابان ۵ غربی-نبش خرداد-طبقه چهارم-دفتر حراست شرکت آب و 

فاضلاب اهواز می باشد.
 10- تاریخ و محل بازگشایی پاکات مناقصه )الف –ب -ج(: روز یکشنبه مورخ 1402/7/23 ساعت 10:00

اهواز- کیانپارس خیابان ۵ غربی-نبش خرداد- طبقه سوم - دفتر قراردادهای شرکت آب و فاضلاب اهواز . 
11-به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر واصل شوند 

مطلقة ترتیب اثر داده نخواهد شد.
 12-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب اهواز
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 مدیر کل صنعت، معدن و تجارت خوزستان:

 زمان فعالیت تجاری 
در مرزهای چذابه و شلمچه 

خوزستان افزایش می‌یابد

آبرسانی پایدار به یک هزار 
و 830 روستای خوزستان

اجتماع پنج هزار جوان اهوازی نقش‌آفرین 
در گام دوم انقلاب

اجتماع بزرگ جوانان نقش‌آفرین در گام دوم انقلاب با حضور پنج 
هزار نفر در شهر اهواز برگزار شد.

به گزارش ایرنا مراسم تجمع پنج هزار نفری بسیجیان شهر اهواز 
با موضوع نقش جوانان اثرگذار در گام دوم انقلاب روز چهارشنبه با 
حضور قشرهای مختلف مردمی و برخی از مسئولان در مصلی نماز 

جمعه اهواز برگزار شد.
در این مراسم نوجوانان و جوانان اهوازی به ویژه دانش آموزان پسر و 
دختر با حضور پرشور خود، پشتیبانی خود را از نظام جمهوری اسلامی 
ایران اعلام کرده و با سر دادن شعارهایی، بار دیگر آمادگی خود را 

برای دفاع از میهن بیان داشتند.
تجمع کنندگان با سر دادن شعارهایی همچون جهاد ادامه دارد ،  
دفاع همچنان باقیست ،  دشمن را در جهاد علمی ناکام میسازیم  و  
ما متحدیم  مسیر حرکتی خود را در پیشرفت و آبادانی کشور اعلام 

کردند.
دانش آموزان پسر و دختر، بسیجیان و نیروهای سپاه حاضرین در این 

برنامه بودند همچنین برپایی ایستگاه صلواتی، مداحی و سرودخوانی 
از دیگر بخش های این مراسم بود.

در ابتدای این مراسم عادل ساری معاون هماهنگ کننده سپاه 
خوزستان بیان کرد: حضور نوجوانان و جوانان در این اجتماع، نشان 

دهنده آگاهی و بصیرت آنها در برابر فتنه های دشمن است.
وی با بیان اینکه نقش جوانان در آن زمان )دوران دفاع مقدس(، 
نجات کشور بود افزود: جوان امروز باید بداند که جهاد همچنان ادامه 
داشته و در مقابل فتنه‌هایی که اسلام را تهدید میک‌ند ایستادگی کرد.

ساری گفت: دشمن به خوبی می داند که ایران هفت درصد از ذخایر 
جهان را در اختیار داشته و می‌تواند به کی ابرقدرت جهانی تبدیل 
شود لذا با راه اندازی جنگ نرم و تریکبی، جوانان ما را هدف گرفته 

است.
وی افزود: زمانی جوانان ما با چند اسلحه به جنگ تان‌کهای دشمن 
رفته و امروز نسل جوان ما با پشتیبانی از ولایت فقیه، نقشه دشمنان 

 پیش‌بینی تداوم شرجی را بر هم می‌زند.
در خوزستان تا هفته آینده

از  خوزستان  هواشناسی  مدیرکل 
پیش‌بینی تداوم وقوع شرجی در 
بخش‌هایی از استان تا روز کیشنبه هفته 

آینده خبر داد.
محمد سبزه‌زاری در گفت‌وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: همچنان جریانات جنوبی 
تا اواسط روز پنجشنبه سبب افزایش 
رطوبت، شرجی و مه رقیق در مناطق 
جنوبی، غربی، مرکزی و بخش‌هایی از 
شمال غرب استان خوزستان خواهد شد.

وی افزود: در قسمت‌های ساحل شرقی 
و جنوب شرقی استان خوزستان به 
تناوب تا روز کیشنبه هفته آینده افزایش 

رطوبت و شرجی ادامه خواهد داشت.
سبزه‌زاری گفت: تا فردا به علت بالا 
بودن نسبی ضرایب ناپایداری و انباشت 
رطوبت، افزایش ابر و احتمال رگبار و 
رعد و برق پراکنده در ساعات بعد از ظهر 
در  مناطق شرقی، شمالی و ارتفاعات 

استان خوزستان دور از انتظار نیست.
وی افزود: تا اواسط امروز شمال خلیج 

فارس مواج خواهد بود.

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت 
خوزستان گفت: افزایش زمان فعالیت 
تجاری در مرزهای چذابه و شلمچه 
استان از هشت ساعت به ۲۴ ساعت در 
دومین کمیته مشترک بازرگانی جمهوری 
اسامی ایران و عراق مصوب شد که در 
صورت ابلاغ این مصوبه شاهد تسهیل و 
توسعه امر تجارت در این مرزها حواهیم 

بود.
به گزارش روابط عمومی اداره کل صمت 
خوزستان ، حمید رضا فلاح با اشاره ارتباط 
زمینی و آبی مرزی خوزستان با عراق و 
همچنین اهمیت توسعه تجارت استان با 
این کشور بیان کرد: کیی از موضوعات 
هدفگذاری شده کمیته مشترک بازرگانی 
جمهوری اسلامی ایران و عراق، افزایش 
سطح تجارت این 2 کشور به بیش از 20 

میلیارد دلار است.
مدیر کل صمت خوزستان تصریح کرد: 
خوزستان به عنوان استانی با بیشترین 
تبادل تجاری و مرز مشترک آبی و خاکی با 
کشور عراق در این کمیته حضور پر رنگی 
دارد و خوشبختانه به توافقات خوبی برای 
توسعه تجارت از طریق خوزستان با عراق 

حاصل شده است.
فلاح افزود: از دیگر تصمیماتی که در این 
کمیته گرفته شد امکان استفاده از خاک ۲ 
کشور برای صادرات کالا به کشور سوم 

است.
ایجاد شهرک صنعتی مشترک 

با عراق
وی بر ایجاد شهر‌کهای صنعتی مشترک 
در استان‌های هم مرز ۲ کشور تایکد کرد 
و ادامه داد: مقرر شده با استفاده از دانش 
فعالان اقتصادی ۲ کشور، شهر‌کهای 
صنعتی در استان‌های مرزی ایران و عراق 

برای افزایش همکاری ایجاد شود.
مدیر کل صمت خوزستان با بیان اینکه 
خوشبختانه در استان ظرفیت‌های خوبی 
درحوزه شهر‌کهای صنعتی وجود دارد 
افزود: مقرر شده با استفاده از دانش فعالان 
اقتصادی ایران، شهر‌کهای صنعتی 
مشترکی در استان‌های واسط، بصره و 

میسان عراق ایجاد شود.
وی هدف از ساخت این نوع شهر‌کهای 
صنعتی را افزایش همکاری در حوزه تولید 
و تجارت عنوان کرد و افزود: مقرر شده 
در شهر‌کهای صنعتی مشترک کالاهای 
تولید شده برای امر صادرات و مصرف ۲ 
کشور استفاده شود، هر ۲ کشور از درآمد 
حاصل از این شهر‌کهای صنعتی نفع 

خواهند برد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خوزستان 
با بیان اینکه مشکل آب روستاهای استان 
با نگاهی عادلانه در حال حل شدن است، 
گفت: تاکنون به 1830 روستای خوزستان 

آبرسانی شده است.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و 
فاضلاب خوزستان، محمدرضا کرمی نژاد، 
اظهار کرد: با توجه به تلاش های انجام 
شده در دولت سیزدهم تاکنون به 1830 
روستای خوزستان آبرسانی شده است که 
از این تعداد، 900 روستای استان برای 

دسترسی به آب مشکلات جدی داشتند.
وی افزود: مشکل آب تمام روستاهای 
استان با کی نگاه عادلانه در حال حل 
شدن است و امیدواریم طرح هایی که 
اکنون برای آبرسانی به روستاهای هدف در 
دست اجرا هستند هرچه سریعتر تکمیل و 

به بهره برداری برسند.

معاون پارلمانی رییس جمهور با اشاره به شکست 
حصر اقتصادی کشور، گفت: حصر علمی و 

فناوری را هم خواهیم شکست و روی پای 
خودمان خواهیم ایستاد.

سید محمد حسینی در یادواره بیش از چهار 
هزار شهید شهر آبادان در سالروز شکست 

حصر این شهر که امروز ۵ مهرماه در منطقه آزاد 
اروند برگزار شد، اظهار کرد: عملیات شکست حصر 

آبادان آغازی بود تا دشمن را از خاک خود بیرون کنیم.
به گزارش ایسنا، وی افزود: ما امروز با اعتماد به نفس و خودباوری 
می گوییم که حصر اقتصادی را خواهیم شکست و شکسته ایم و 
همچنین حصر علمی و فناوری را نیز خواهیم شکست و روی پای 

خودمان خواهیم ایستاد.
معاون پارلمانی رییس جمهور با بیان اینکه ضربه های دشمن را 
قاطعانه پاسخ خواهیم داد، گفت: امروز به جای دفاع دشمن را وادار 
به عقب نشینی خواهیم کرد و به مرحله بازدارندگی خواهیم رسید.

حسینی ادامه داد: هیچ قدرتی نمی تواند به سرزمین ما حمله کند. 

ما به مظلومین عالم کمک می کنیم مثل مقابله با 
داعش در کشورهای عراق و سوریه که نشان 

دهنده توان، فداکاری و عزت ما است.
وی با اشاره به حمایت از کشورهای سوریه، 
لبنان، فلسطین، یمن، عراق و... افزود: شعاع 
تاثیرگذاری انقلاب اسلامی فراتر از مرزهای 
جغرافیایی ایران است و هرجای دنیا که 
مظلومی باشد به انقلاب اسامی و مردان این 

دیار امید دارد.
معاون پارلمانی رییس جمهور گفت: باید فرهنگ حماسی و حسینی 
دفاع مقدس منتقل شود و هرچه کار انجام داده ایم را باید ۱۰۰ برابر 
بیشتر کنیم. در دو سال گذشته دولت سیزدهم با همین روحیه 

جهادی در میدان است.
حسینی با اشاره به هفت سفر ریاست جمهور به خوزستان، عنوان 
کرد: به دلیل کم کاری و تعللی که در مقاطعی انجام شده است 
مدیون مردم خوزستان هستیم و باید شبانه روز کار و تلاش کنیم 

تا مشکلات حل شوند.

معاون رییس‌جمهوری:

حصر علمی و فناوری را هم خواهیم شکست
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با حضور سرپرست سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران و مدیران استان صورت گرفت: 

 افتتاح شرکت فولاد تجارت صدرا 
در شهرک صنعتی اهواز 2 

طی مراسمی با حضور و سرپرست سازمان صنایع کوچک 
وشهر‌کهای صنعتی ایران، معاون اقتصادی استاندار 
خوزستان و دیگر مسئولان استانی،فاز اول شرکت فولاد 
تجارت صدرا، تولید کننده انواع لوله و پروفیل در شهرک 
صنعتی شماره ۲ اهواز افتتاح و مورد بهره برداری قرار گرفت.

به گزارش روابط عمومی شرکت شهرک های صنعتی 
خوزستان، معاون وزیر صمت و سرپرست شرکت شهرک 
های صنعتی ایران در این مراسم ضمن قدردانی و ابراز 
خرسندی از راه اندازی این شرکت به رئوس سیاست‌های 
وزارت صمت برای آینده ی صنایع به ویژه صنایع کوچک 
اشاره کرد و گفت: اولویت اولی که در سیاست گذاری صورت 
گرفت شناسایی نقاط قوت و ضعف واحدهای تولیدی است.

دکتر فرشاد مقیمی در ادامه به واحدهای راکد و غیر فعال و 
یا نیمه فعال که با تمام ظرفیت خود فعالیت نمی کنند اشاره 
کرد و افزود: همزمان با احیای واحدهای صنعتی راکد و غیر 
فعال برنامه ریزی صورت گرفت تا افزایش تولید و به حداکثر 

رساندن ظرفیت تولید مد نظر قرار داده شود .
سرپرست سازمان صنایع کوچک و شهر‌کهای صنعتی 
ایران افزود: از شرکت‌های دانش بنیان نیز خواسته شده تا 
با استفاده از ظرفیت دانش بنیان خطوط تولید را بازسازی 
و بهسازی کنند تا در کاهش قیمت تمام شده محصولات 

تولیدی اثر گذار باشد.
وی یادآور شد: ارتقا یکفیت و کاهش قیمت می تواند قدرت 
رقابت محصولات را در بازارهای جهانی افزایش دهد و 

موجب چرخش پر قدرت تر چرخه تولید شود..
بر اساس این گزارش مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی 
خوزستان نیز در این مراسم ضمن بیان خیر مقدم و خوش آمد 
گویی به حضار به روند اجرایی این شرکت فولاد سازی اشاره 
کرد و گفت: برای ساخت این شرکت کیهزار و ۳۰۰ میلیارد 
ریال هزینه شده و به طور مستقیم برای ۶۰ نفر و برای 300 

نفر به صورت غیر مستقیم اشتغالزایی ایجاد شده است.
این گزارش می افزاید معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استاندار خوزستان نیز در این مراسم به پیگیری افزایش 

سهمیه مواد اولیه واحدهای صنعتی خوزستان برای حمایت 
از صنایع و ایجاد اشتغال است اشاره کرد و گفت: تا زمانی 
که مواد اولیه و خوراک واحدهای تولیدی به قدر لازم و 
آسان تامین نشود نمی توان خط تولید را برای افزایش تولید 

توسعه داد.
دکتر راضی جلالی در ادامه افزود: برای رسیدن به بهترین 
شرایط در حوزه ی اشتغال و تولید باید به دنبال توسعه صنایع 

پایین دستی بود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار خوزستان در ادامه 
به واحدهای راکد اشاره کرد و گفت: هم اکنون 775 واحد 
راکد و نیمه راکد در استان وجود دارد که عمده مشکل آن ها 

تامین منابع مالی است.
مدیر کل صنعت، معدن و تجارت خوزستان نیز در ادامه 
این مراسم گفت: حوزه ی فولاد خوزستان ظرفیت بسیار 
گسترده‌ای برای توسعه دارد، به طوری که هم اکنون 
خوزستان با تولید ۸ میلیون و 500 هزار تن فولاد در سال 

رتبه سوم کشور را به خود اختصاص داده است
وی در خاتمه سخنان خود اظهار داشت: پیشنهاد داده شد که 
تخصیص سهمیه افزایش خط تولید بر اساس صورت مالی 
واحدهای تولیدی باشد که برای افزایش ظرفیت خط تولید 

واحدهای جدید تا ۳۰ درصد را درخواست شده است.
بر اساس این گزارش مدیر عامل شرکت فولاد تجارت صدرا 
نیز به زمان شروع احداث کارخانه اشاره کرد و گفت: فعالیت 
احداث این شرکت از سال ۱۴۰۰ آغاز شد و طبق برنامه ی 
پیش بینی شده این کارخانه توانایی تولید سالانه ۱۰۶ هزار 

تن را خواهد داشت.
مدیر عامل شرکت فولاد تجارت صدرا در ادامه به میزان 
اشتغال پس از انجام مراحل توسعه اشاره کرد و خاطر 
نشان ساخت : در طرح توسعه امکان ایجاد اشتغال برای 
 ۱۰۰ نفر به طور مستفیم و ۵۰۰ نفر به طور غیر مستقیم 

فراهم می‌شود.
وی در خاتمه بر ضرورت حمایت مسئولان استان برای 

توسعه ی این شرکت تایکد کرد.

 رییس تعاون روستایی شهرستان اهواز 
خبر داد:

برگزاری مجمع شرکت 
تعاونی امید به زودی 

انجام می شود

رییس تعاون روستایی شهرستان اهواز 
از برگزاری جلسه ای میان هیئت مدیره 
تعاون روستایی اهواز، اعضای هیئت 
مدیره شرکت تعاونی روستایی امید و 
کشاورزان منطقه اسماعیلیه اهواز خبر داد.

وی گفت: در این جلسه موضوعات 
مختلفی فی مابین کشاورزان، اعضای 
هیئت مدیره شرکت تعاونی امید و تعاون 
روستایی اهواز برگزار مورد بررسی قرار 
گرفت که مهمترین آنها تشیکل مجمع 
تعیین سود و زیان شرکت، بیمه تکمیلی 

کشاورزان و نحوه اجرای آن می باشد.
همچنین لازم به ذکر است که با دعوت از 
شرکت های مختلف بیمه ای در تلاشیم 
تا بهترین خدمات را از نظر بیمه حوادث 
انفرادی، بیمه عمر و تکمیلی و ... را به 

کشاورزان ارائه دهیم.

  سپيدپوشان تماشايی
ادامه از صفحه نخست ...

خشكي حسرت دريا دارد. خشك‌نشيان حسرت 
دريانوردان. آن سپيدپوشان تماشايي. 

دريانورد، دل مي‌خواهد. دل كه دريايي باشد، 
دريانورد مي‌شود. حسي كه طوفاني باشد، حسي 
كه مواج باشد، حسي كه عمق بخواهد، حسي كه 
هيجان بسرايد، حسي كه بخواهد حيرت اقيانوس‌ها 

را بغل كند، مي‌شود دريانورد. 
پرهيجان‌ترين داستان‌هاي دنيا را آفريده‌اند. آن 
قدر متفاوت‌اند كه آدم دلش مي‌خواهد لباس‌شان 

را لمس كند.
 آن‌قدر دل‌نشين‌اند كه دل مي‌خواهد لب احساس 
شان را بكشد. مردان و زنان پرماجراي دريا. 
دريانوردان سلحشور. دوستان صميمي موج‌ها، 

ياران هميشگي دريا. 
كشتي‌نشينان خاطرات عجيب. 

روز دريانوردي، روز جالبي است. هم ديدني است و 
هم شنيدني. ذهن مردم سرشار است از داستان‌هايي 
كه يك زندگي متفاوت و مهيج و دوست‌داشتني را 
روايت مي‌كند و دريانورد‌ها را سوپر انسان‌هاي 
قدرتمند و سلحشور مي‌دانند. اين روز گرامي 
است زيرا دريانورد ستودني است و قابل تحسين 

و ستايش. 

 رییس سازمان جهاد دانشگاهی خوزستان 
عنوان کرد:

آمادگی جهاد دانشگاهی 
برای مطالعه چالش‌های 

 علمی و فنی صنعت 
در خوزستان

رییس سازمان جهاد دانشگاهی خوزستان 
با اشاره به لزوم همکاری صنایع در استفاده 
از دستاوردها و دانش نخبگان این مجموعه 
گفت: در جهاد دانشگاهی این آمادگی وجود 
دارد که چالش‌های علمی و فنی صنعت در 

استان خوزستان را مورد مطالعه قرار دهیم.
دکتر حسن محمدی مجد در حاشیه بازدید 
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
منطقه‌ای استانداری خوزستان از بخش‌های 
مختلف سازمان جهاد دانشگاهی که )۵ 
مهرماه( انجام شد، اظهار کرد: امروز میزبان 
دکتر راضی جلالی معاون هماهنگی امور 
اقتصادی و توسعه منطقه‌ای استانداری 
خوزستان بودیم که کیی از شخصیت‌های 
دغدغه‌مند استان خوزستان هستند و همیشه 
دغدغه توسعه و تعالی استان را داشته‌اند. از 
آقای راضی جلالی دعوت کردیم گوشه‌ای 
از زحمات همکاران جهادگر در بخش‌های 
مختلف را از نزدکی ببینند که از مرکز درمان 
ناباروری، موسسه آموزش عالی، مرکز علمی 
کاربردی، شرکت بهنیان جنوب، پژوهشکده 
 تکنولوژی تولید و مرکز رشد سامت 

بازدید شد.
به گزارش ایسنا، وی افزود: هر کدام از این 
بخش‌ها، دارای توانمندی خاصی است که 
با فضل خدا و تلاش همکاران جهادگر 
تاسیس شده‌اند. این حجم از تلاش، فعالیت 
و دستاوردها مایه افتخار است و امیدواریم 
با همدلی و مجاهدت روزافزون، شاهد 
پیشرفت‌های بیشتر بخش‌های مختلف 
سازمان جهاد دانشگاهی خوزستان در 

زمینه‌های مختلف باشیم.
رییس سازمان جهاد دانشگاهی خوزستان 
گفت: الحمدالله دائما نشانه‌های امیدبخشی 
از پیشرفت و توسعه در حال نمایان شدن 
است و امیدواریم به زودی شاهد موفقیت‌های 
چشمگیر و خاص و موجب خوشحالی 
مجاهدان جهاد دانشگاهی و شهروندان 
خوزستانی و قاطبه امت اسام باشیم اما 
لازمه دستیابی به قله‌های پیشرفت، همدلی 
و سختکوشی بیشتر و تمرکز بر هدف است.

وی عنوان کرد: امیدواریم این فعالیت‌ها مورد 
رضایت خداوند واقع شود و خداوند توفیق 
سربازی امام زمان)عج( را به ما بدهد تا در 

سایه امامت ایشان کی شیعه واقعی باشیم.
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 حمل و نقل بار 
شهر اهواز هوشمندسازی و 

ساماندهی می شود
طلوع خوزستان: "جایی که نیشکر سربلند 
می کند، شیرینی تنها خودی نشان نمی دهد 
که با شور و اشتیاق و مهربانی مردمان در 
کنارش عشق می آفریند. از به کار گیری 
جوانان در مزارع نیشکر تا ساخت مدارس 
برای آموزش دانش آموزانی که مشتاق 
خواندن درس و رسیدن به قله های دانایی 
و توانایی هستند و چه زیباست این رسم 
شیرینی که شرکت توسعه نیشکر و صنایع 
جانبی برای راحتی روستاییان ترسیم کرده 

است. 
از آثار مثبت مدرسه‌سازی و کمک به ارتقای 
آموزشی، می توان به جلوگیری از ترک 
تحصیل دانش‌آموزان و همچنین ممانعت از 
مهاجرت از روستاها اشاره کرد. در روستایی 
که مدرسه ساخته شده باشد والدین دیگر 
برای تحصیل فرزندان‌شان به شهرها 

مهاجرت نمی‌کنند."
آمده بود مدرسه تا کتاب‌های محمّد، پسرش، را 
بگیرد؛ کمرش از بار سنگین عُمر، خمیده و موهایش 
به سپیدی نشسته. دوربین عکاسی را که دید با خنده 
جلو آمد: »یمّا…اهلا و سهلا«. مادر، دست پسر را 
گرفته و از رنج‌هایی که برای تحصیل او کشیده بود، 
گلایه میک‌رد: »تا همین چند سال پیش برای بردن 

پسرم به مدرسه باید هشت یکلومتر می‌رفتم«.
تصورش هم سخت است که هر صبح، در سپیده دمان 
خورشید، کودکی هفت ساله کنار جاده‌های خطرناک 
منتظر ماشین بماند. در این بین نیز گاه حوادث تلخی 
رخ داده و آن گونه که کیی از اهالی می‌گفت پسری 

۱۰ ساله قربانی این رفت و آمدها شده است.
مدرسه‌ای که جایگزین کانکس آهنی شد

محمّد از اهالی روستای "خضیریات" است؛ روستایی 
آکنده از نخلستان‌های سبز و فضایی انباشته از عطر 
گس نخل و بوی شرجی در چند یکلومتری شهرستان 

کارون.
او حالا در چند قدمی خانه‌شان، به کلاس ششم 
می‌رود و دیگر برای رسیدن تحصیل نیاز به پیمودن 
هشت یکلومتر ندارد: » قبل از ساخت این مدرسه از 
سوی نیشکر، بچه‌ها باید با طی کردن هشت یکلومتر، 

به روستای دابوهیه می‌رفتند«.
مادر محمّد تا پیش از ساخته شدن این مدرسه، 
دعا میک‌رد که در زمستان باران نبارد. او روایت‌گر 
روزهایی بود که بچه‌ها برای رسیدن به مدرسه تا 
زانو در گل‌ولای فرو می‌رفتند: »مجبور بودم محمد 
را کول میک‌ردم تا در آب فرو نرود«. تا پیش از 
این، کلاس درس‌شان کی چاردیواری آهنی بود؛ 
یک کانکس قدیمی. آفتاب داغ خوزستان، کلاس 
درس آهنی را تبدیل به جهنّم میک‌رد و رمقی برای 

دانش‌آموزان باقی نمی‌گذاشت.

هشتاد دانش‌آموز این روستا تا پیش از سال ۹۶، یا 
مجبور به تحصیل در کانکس بودند و یا هر صبح کنار 
جاده پرخطر می‌ایستادند تا با ماشین‌های عبوری، 

خودشان را به روستای دابوهیه برساند.
مادر محمّد، حالا، نفس راحتی می کشد: »با افتتاح 
مدرسه حیکم فارابی نیشکر در این روستا، خاطرمان 
آسوده شده و دیگر نگران رفت‌و‌آمد بچه‌های مان 

نیستیم«.
 رسم همسایگی با ساخت ۱۴ مدرسه

مدرسه حیکم فارابی کیی از ۱۴ مدرسه‌ای است که 
از سوی شرکت توسعه نیشکر و صنایع جانبی در 
روستاهای اطراف کشت و صنعت‌های نیشکر ساخته‌ 
شده؛ این شرکت با ساخت این مدارس و تجهیز آن، 

رسمِ همسایگی را به‌جا آورده است.
بسیاری از دانش‌آموزان این روستاها در گذشته ناچار 
به ترک تحصیل و حتی مهاجرت از روستا بودند و با 
سختی‌های زیادی دست‌وپنجه نرم میک‌ردند و حالا 
با ساخت ۱۴ مدرسه و اضافه شدن ۶۷ کلاس درس 
به فضای آموزشی این روستاها اوضاع رو به بهبود 

است.
دانش آموز مناطق روستایی، با وجود تمام مشکلات 
طاقت فرسا علاقه بسیاری به ادامه تحصیل دارد اما 
آرزو دارد تمام این مشکلات روزی به پایان برسد و 
دانش آموزان روستایی نیز مانند دانش آموزان شهری 
در کلاس‌های گرم و راحت به تحصیلات خود ادامه 

دهند.
این آرزو، در تعدادی از روستاهای مناطق پیرامونی 
توسعه نیشکر محقّق شده و دانش‌آموزان این مناطق 
اکنون با خیالی راحت‌تر در کلاس هایی امن با 
سیستم سرمایشی و گرمایشی به تحصیل مشغول‌اند.

دکتر ناصری: ارتقای سطح آموزشی در مناطق 
پیرامونی تاثیرگذار است

البته این تنها کمک شرکت توسعه نیشکر برای رشد 

آموزشی منطقه نیست. این شرکت در این سال‌ها 
در کنار ساخت مدارس، در زمینه تجهیز، نوسازی 
و اهدای بسته‌های آموزشی نیز در کنار آموزش و 

پرورش بوده است.
مدیرعامل شرکت توسعه نیشکر در این زمینه معتقد 
است: ساخت مدارس در روستاها بسیار اثرگذار است 
و اثر زیادی در پرورش نیروهای متخصّص و توسعه 

آموزشی در منطقه دارد.
به گفته دکتر عبدعلی ناصری، کیی از آثار مثبت 
مدرسه‌سازی و کمک به ارتقای آموزشی، جلوگیری 
از ترک تحصیل دانش‌آموزان و همچنین ممانعت 
از مهاجرت از روستاهاست؛ در روستایی که مدرسه 
ساخته شده باشد والدین دیگر برای تحصیل 

فرزندان‌شان به شهرها مهاجرت نمیک‌نند.
در کنار مدرسه‌سازی، بازسازی، تجهیز و تعمیر بیش 
از ۱۳۰ مدرسه روستایی نیز تاکنون توسط این شرکت 
انجام شده است. تامین و برقراری سرویس های ایاب 
و ذهاب معلمان و دانش آموزان در مناطق پیرامونی، 
اهدای بسته های آموزشی و لوازم التحریر به دانش 
آموزان، تامین بسته هایی معیشتی برای دانش‌آموزان 
و… از دیگر اقدامات این شرکت است که با هدف 
توسعه آموزشی و جلوگیری از بازماندگی تحصیلی در 

استان خوزستان انجام شده است.
"آری! اینجا، در شکرستان، فقط نیشکر 
توسعه نمی آید که هم مدارس نو بر 
کانکس های فرسوده قدعلم می کنند، هم 
بازسازی می شوند و هم تجهیز و تعمیر و 
دیگر مواردی که از زبان مدیرعامل شرکت 

توسعه نیشکر خواندید.
 اینجا سرزمین شکرستانی است که عشق 
و محبت از دل آن می جوشد و به سوی 
مناطق محروم جاری می شود تا نگاه ها را 

آفتابی کند.

مدیرعامل سازمان مدیریت حمل و 
نقل بار درون شهری اهواز از آغاز به 
کار پروژه هوشمندسازی، ساماندهی 
ناوگان باری و صدور باربرگ در شهر 

اهواز طی چند روز آینده خبر داد.
وی در تشریح عملکرد سازمان اظهار 
داشت:  طی کی سال گذشته با حمایت 
شهردار محترم اهواز و همکاری و 
همراهی مجموعه شهرداری اهواز، 
علی الخصوص معاونت حمل و نقل 
و ترافیک گام های مختلفی در زمینه 
هوشمند سازی و ساماندهی حمل و 
نقل بار درون شهری برداشته شده 
است. از جمله با توجه به مطالعات و 
بررسی نیازمندی های شهر اهواز، 
پس از برگزاری چند مرحله فراخوان، 
در اواخر سال 1401، جذب سرمایه 
گذار برای راه اندازی سامانه صدور 
بارنامه درون شهری یا همان باربرگ 
و ساماندهی ناوگان باربری به ویژه 
در مراکز اصلی تجمع بار، مانند میدان 
میوه و تره بار، بازار آهن، حمل بتن، 
بنکداران و از این دست مراکز صورت 

گرفته است.
وی ادامه داد: با توجه به اقدامات انجام 
شده و تلاش همکاران در سازمان و 
همچنین سرمایه-گذار پروژه طی ماه 
های گذشته و ایجاد زیرساخت های 
نرم افزاری و سخت افزاری مورد نیاز 
جهت مدیریت و ساماندهی حمل و 
نقل بار و ایجاد ارتباط با سامانه های 
کشوری جهت ثبت اطلاعات ناوگان 
و بهره مندی از مزایای درنظر گرفته 
شده برای ناوگان و رانندگان، به لطف 
خداوند برای اولین بار در شهر اهواز 
سامانه صدور بارنامه درون شهری 
آماده بهره برداری می باشد. در کنار 
صدور بارنامه درون شهری موضوعات 
صدور پروانه فعالیت، صدور پروانه 
اشتغال، صدور پروانه بهره-برداری و 
دیگر مجوزهای مورد نیاز شرکت های 
فعال در حوزه حمل و نقل بار و ناوگان 
باربری در این سامانه مورد توجه قرار 
گرفته است تا مدیریت کیپارچه و 
ساماندهی ناوگان به صورت مطلوب 

در اهواز پیاده سازی شود.

با ساخت ۱۴ مدرسه نیشکر جای مدارس کانکسی و فرسوده؛

رسم "شیرین" همسایگی "رسم" شد
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مدیرعامل شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون:

 جانبازان، تجسم زنده ایثار و 
از خود گذشتگی اند

مدیرعامل و جمعی از مدیران شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون، 
دوشنبه 3 مهر و به مناسبت هفته دفاع مقدس، با حضور در دبیرخانه 
کنگره بین المللی بزرگداشت جانبازان و شهدای قطع نخاعی 

خوزستان، با تنی چند از جانبازان دفاع مقدس دیدار کردند.
به گزارش روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز مارون، 
مهندس قباد ناصری ضمن گرامیداشت حماسه تاریخی دفاع مقدس 
و ادای احترام به مقام شامخ شهدا و ایثارگران، جانبازان را تجسم 
زنده ایثار خواند و گفت: شما کیی از بزرگترین نعمت ها یعنی قدرت 
حرکت را برای آرمان بزرگ انقلاب، فدا کردید، حال اینکه همه می 
دانند در آن لحظات به شوق دیدار سید الشهدا و شهادت قدم در 
عرصه نبرد گذاشته بودید، اما تقدیر بر آن شد که به جای شهید، به 

عنوان شاهد آن حماسه بزرگ در میان ما بمانید.
وی افزود: افتخار دیدار با جانبازان، همچون زیارت مزار شهدا، ما 
را از درگیری های روزمره رها ساخته و لحظه ای را برای تفکر در 

مورد مسیری که برای حفظ کشور و نظام طی شده است، فراهم می 
آورد تا یادمان بماند که نعمت امنیت، عزت و اقتدار امروز ما، مرهون 

رشادت های شماست.
سردارعبدالعلی ذاکری، دبیرکل کنگره بین‌المللی بزرگداشت شهدا 
و جانبازان قطع نخاعی استان خوزستان نیز مقدم کارکنان صنعت 
نفت را گرامی داشت و ضمن تقدیر از تلاش های جهادی کارکنان 
صنعت نفت، گفت: امروز باید شما را سربازان خط مقدم جنگ 
اقتصادی معرفی کرد، کارکنان صنعت نفت شجاعانه در مقابل 
دشمنی بسیج شده اند که با تحریم های ظالمانه، در صدد اخلال در 

نظم و امنیت اقتصادی کشور است.
گفتنی است در ادامه، جانبازان حاضر در دبیرخانه و آسایشگاه 
همجوار، ضمن تقدیر از حضور کارکنان شرکت بهره برداری نفت و 
گاز مارون، به بیان دیدگاه ها و  روایت خاطرات دوران دفاع مقدس 

پرداختند. 

 در آستانه هفته دفاع مقدس انجام شد: 

دیدار مدیرکل تعاون 
استان با مدیرعامل فولاد 

خوزستان

این دیدار با هدف گرامی‌داشت روز ایمنی و 
آتش‌نشانی روز سه شنبه ۴ مهرماه ۱۴۰۲ در 
سالن کنفرانس ساختمان سردار شهید حاج 

قاسم سلیمانی انجام شد.
اصغر رشنودی مدیرکل اداره تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی در این جلسه ‌گفت: شرایطی 
که همه ما در آن قرار گرفته‌ایم، فرصتی است 
که با انجام کار برای مردم، توشه‌ای دنیوی 
و اخروی به دست آوریم. برگزاری آزمون 
و ایجاد اشتغال برای جوانان در مسیری 
عادلانه، اهمیت دهی به سرمایه انسانی است. 
 وی با تقدیر از پشت سر گذاشتن ۱۵۰۰ 
روز سفید بدون حادثه در فولاد خوزستان 
اظهار داشت: همه ما با شعار اول ایمنی، بعد 
کار آشنا هستیم. تحقق این شعار برای هر 
سازمانی افتخار است. گذراندن ۱۵۰۰ روز 
سفید بدون حادثه در فولاد خوزستان بیانگر 
اهمیت و توجه به موضوع ایمنی است. در 
استان خوزستان ۱۶ پایه اقتصادی وجود دارد. 
از میان آن‌ها ۵ پایه اقتصادی در استان ۱۴۱ 
هزار تن را در خود جای داده است و کیی 
از این پایه ها شرکت فولاد خوزستان است 
که نقش موثری در اقتصاد استان و کشور 

ایفا می نماید.
 رشنودی اظهار داشت: اداره تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی خوزستان در کنار شرکت فولاد 
خوزستان است تا بار سنگین مسئولیت‌های 

اجتماعی را به نحو احسن به انجام رساند. 
 امین ابراهیمی مدیرعامل شرکت فولاد 
خوزستان در این جلسه گفت: از ۳۲ میلیون 
تن تولید فولاد کشور، ۱۶ میلیون تن آن 
مصرف داخل و مابقی آن صادر می شود. 
اتفاقی که در طول زنجیره صنعت فولاد افتاده 
است، این چرخه را به هم ریخته و زنجیره 
تولید فولاد به جای دریا محوری، کویر محور 
شده است. تامین مواد اولیه کیی از دغدغه 
های مهم فولادسازان است. شرکت فولاد 
خوزستان در راستای تامین مواد اولیه، اقدام به 
تملک معدن در زنجان، کردستان، سیرجان و 
خراسان نمود؛ تا تولید هیچ گاه در این شرکت 

متوقف نشود. 
 وی افزود: چالش دیگری که در سال‌های 
اخیر، این شرکت را دچار مشکل کرده، 
محدودیت حامل‌های انرژی نظیر: برق 
در تابستان و گاز در زمستان است. گاز در 
صنعت فولاد خوزستان حکم تکنولوژی تولید 

محصول را دارد.

  امکان صادرات روزانه 
 100 هزار بشکه نفت 

ایران به سوریه

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده‌های نفتی گفت: با تعمیرات 
پالایشگاه حمص سوریه می‌توان روزانه 
100 هزار بشکه نفت ایران را به سوریه صادر 
کرد و با صدور خدمات فنی و مهندسی به 
درآمدزایی شرکت‌های دانش‌بنیان ایرانی 

کمک کرد.
جلیل سالاری، مدیرعامل شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی در 
گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری 
فارس، با اشاره به برنامه دولت سیزدهم برای 
حضور در پالایشگاه‌های فراسرزمینی در 
سوریه، عنوان کرد: در گذشته‌ تفاهم‌نامه‌ای 
سه‌جانبه بین ایران، ونزوئلا و سوریه امضا 
شده بود تا کی پالایشگاه 140 هزار بشکه‌ای 
جدید در سوریه احداث شود و نفت موردنیاز 
این پالایشگاه از طریق تریکب نفت ایران 
و ونزوئلا تامین شود. مطالعات و طراحی 

بنیادین این طرح انجام شده است.
وی افزود: بر اساس مطالعات بازار که انجام 
شده بود نیاز به فرآورده نفتی در سوریه 
و کشورهای همجوار وجود داشت. در 
نتیجه بر اساس آن، کی پالایشگاه 140 
هزار بشکه‌ای در کنار 2 پالایشگاه موجود 
سوریه به نام حمص و بانیاس تعریف شد و 
هم‌اکنون نیز در دستور کار قرار دارد تا وارد 

مرحله تامین مالی و احداث شود.
 جزئیات برنامه تعمیرات پالایشگاه حمص 

سوریه توسط مهندسان ایرانی
سالاری تایکد کرد: همچنین در سفر 
اخیر رییس‌جمهور ایران به سوریه در 
اردیبهشت‌ماه امسال نیز توافقی مبنی بر 
تعمیرات پالایشگاه 110 هزار بشکه‌ای 
حمص توسط مهندسان ایرانی مطرح شد 
که بعد از آن تیمی از شرکت ملی پالایش 
و پخش برای انجام مذاکرات و کارهای 
مطالعاتی اعزام شد و تقریبا کی ماه بعد 
از سفر رییس‌جمهور تفاهم‌نامه تعمیرات 
 پالایشگاه حمص بین ایران و سوریه 

امضا شد.
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
گفت: با تعمیرات اساسی این پالایشگاه 
می‌توان روزانه 100 هزار بشکه نفت ایران را 
به سوریه صادر کرد. از طرفی منجر به صدور 
خدمات فنی و مهندسی و درآمدزایی برای 
شرکت‌های دانش‌بنیان ایرانی نیز می‌شود. 

 مرکز خدمات جامع سلامت، به عنوان حلقه‌ ای دیگر از چرخه 
خدمت رسانی در حوزه ورزش و تربیت بدنی شرکت 

ملی مناطق نفتخیز جنوب افتتاح و راه اندازی شد.
به گزارش روابط عمومي شرکت ملي مناطق 
نفتخيز جنوب به نقل از پایگاه اطلاع رسانی 
باشگاه فرهنگی ورزشی اين شرکت، همزمان 
با گرامیداشت هفته دفاع مقدس، صبح روز سه 

شنبه )۴ مهرماه ۱۴۰۲( آیین افتتاح »کلینکی طبی 
ورزشی« کوی فداییان اسام اهواز با حضور منصور 

قنبرزاده مدیرکل ورزش و سامت وزارت نفت، صفرعلی 
رییسی مشاور و نماینده تام الاختیار مدیرعامل شرکت ملی مناطق 
نفتخیز جنوب، هادی افشار رییس امور ورزش شرکت ملی نفت ایران، 
اسکندر فرهمند رییس امور ورزش و تربیت بدنی مناطق نفتخیز جنوب و 

همچنین جمعی از معاونان و کارشناسان ورزشی برگزار شد.
سرپرست مدیریت منابع انسانی شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب در 
مصاحبه با خبرنگار امور ورزش، ضمن تأیکد بر این نکته که سامت 

روحی و جسمی کارکنان و خانواده‌‌ های ایشان همیشه در 
دستور کار این مدیریت بوده است افتتاح و راه اندازی 
این مرکز طبی ورزشی را گامی موثر برای بهبود 
سلامت جسمی و روحی کارکنان و خانواده ها 

دانست.
ابوالقاسم حبیبی پور ادامه داد: این مرکز دارای 
سه بخش حرکات اصلاحی، توانبخشی و ورزشی 
است که با بهره‌گیری از دستگاه‌های سنجشی مدرن 
و با استفاده از نرم‌افزارهای به روز، آماده خدمات‌ دهی به 

کارکنان و خانواده های آنان می باشد.
وی افزود: با بهره‌مندی از این مراکز، ارائه خدمات ورزشی به همکاران 
وارد مسیری مبتنی بر دانش‌ روز شده است و همچنین با بهره‌گیری از 
خدمات مشاوره‌ای کارشناسان فیزیولوژی و برنامه‌های ورزشی هدفمند 
که بر پایه‌ نتایج حاصل از تست‌های سنجشی انجام می شود، شاهد 
افزایش سطح سامت کارکنان و در دراز مدت کاهش هزینه‌های 

درمانی سازمان خواهیم بود.

همزمان با گرامیداشت هفته دفاع مقدس:

 كلینیك طبی-ورزشی‌ شركت ملی مناطق نفتخیز جنوب
 در اهواز افتتاح شد
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 مشاور وزیر جهاد کشاورزی:

 مسیر خودکفایی کشور 
در خوزستان نهفته است

معاون امور اقتصادی استانداری 
خوزستان:

 بهره بردن از توانمندی 
جهاد دانشگاهی باید 

اولویت صنایع استان باشد

استاندار خوزستان:

مردم آبادان تاریخ ساز هستند
استاندار خوزستان گفت: آبادان از همه لحاظ حق عظیمی بر گردان ما دارد؛ آبادان 
برای رزمندگان اسوه مقاومت بود و مردم آبادان تاریخ ساز و در همه ارکان نظام و 

کشور صاحب نظر هستند و حضور دارند.
علی‌اکبر حسینی‌محراب در ی‌ادواره بیش از چهار هزار شهید شهر آبادان در سالروز 
شکست حصر این شهر که امروز ۵ مهرماه در آبادان با حضور معاون پارلمانی 
رییس جمهور برگزار شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای شکست 
حصرآبادان، اظهار کرد: شکست حصرآبادان سبب حرکت‌های بعدی جهادی 
رزمندگان در تمامی صحنه های جنگ با عراق شد. ریشه پیروزی این بود که 
رزمندگان با تمام فراز و فرودهایی که با بنی‌صدر و تیم فکری مانند آن داشتند، 

توانستند عملیات تلفیقی بین ارتش و سپاه را به فرمان امام)ره( شکل دهند.
وی ادامه داد: کار نشدنی را که عراق فکر میک‌رد محاصره منجر به سقوط کامل 
آبادان می شود و با وجود آنکه تمام مسیر جاده ماهشهر را نیز در بر گرفته بود و در 
اختیار خود قرار داده بود، این رزمندگان توانستند با توکل بر خدا، ایثارجان و برنامه 

ریزی آبادان را از حصر نجات دهند.
به گزارش ایسنا، وی ادامه داد: شکست حصر آبادان مقدمه پیروزی در خرمشهر 
و همه جبهه‌های دیگر شد که ما امروز با سرافرازی آن ایام را گرامی می‌داریم. 
خرمشهر و آبادان نماد مقاومت از جبهه زنان و خواهران است و نشانگر این بود 
که خواهران انقلابی جلوتر و پیشتر از رزمندگان در همه موارد دفاع حضور داشتند. 
امیدواریم در همه صحنه‌های علمی همانطور که در کرسی‌های علمی از آقایان 

جلو زده اند در زمینه‌های دیگر تربیتی و هدایتی هم موفق باشند.

استاندار خوزستان گفت: آبادان از همه لحاظ حق عظیمی بر گردان ما دارد؛ 
آبادان در زمان جنگ برای رزمندگان اسوه مقاومت بود و همه نسبت به بچه‌های 
آبادان احترام خاصی قائل بودند بعد از جنگ نیز اینگونه است. هرکسی که در این 
سرزمین باشد می‌داند که فرهنگ، ادبیات و جامعه‌شناسی آبادانی و آبادان مکتب 

فکری مقاومت و حماسه است.
حسینی‌محراب ادامه داد: همه آن احساسات پاک، شور، نشاط و شادابی که در 
آبادان وجود دارد را در زمان جنگ و بعد از جنگ نیز دیدیم. اکنون نیز در مراسمات 
محلات و روستاهای آبادان، اروندکنار، چوئبده و... این فرهنگ را می بینیم.وی 
تایکد کرد: مردم آبادان تاریخ ساز و در همه ارکان نظام و کشور صاحب نظر 
هستند و حضور دارند. امیدواریم که وظیفه خود را به نحواحسن انجام دهیم. 
کارهای بسیار خوبی در راستای عمران و آبادانی آبادان در گذشته صورت گرفته 
است و در سفر دوم ریاست جمهوری نیز کی سلسله از مصوبات را از دستگاه‌های 
مختلف گرفته‌ایم و امیدواریم با تخصیص بودجه‌ای که در نیمه دوم سال داده 
می‌شود، تحرک و جهت گیری خوبی در زمینه‌های مختلف فرهنگی، اجتماعی، 
شهری، راه و... به نحو احسن با کمک پیشکسوتان انجام شود. ما شرمنده مردم 

این سرزمین هستیم، چراکه بهترین‌ها حق این مردم است.
استاندار خوزستان در پایان، عنوان کرد: در زمان جنگ محله‌ها، حسینیه‌ها، 
مساجد، خانه ها، سازمان ها و هرجایی که امکان داشت معبدی برای رزمندگان 
شده بود و هر طور که شده بود خود را به نماز جمعه که روحیه بخش بود، 

می‌رساندند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
منطقه‌ای استانداری خوزستان گفت: سازمان 
جهاد دانشگاهی خوزستان توانسته است با 
تیکه بر دانش خوب و جوانان پر تلاش و با 
انگیزه و انقلابی، دستاوردهای خیلی خوبی 
داشته باشد و امیدواریم در فرصت‌های بعدی از 
دیگر بخش‌های این سازمان نیز بازدید کنیم.

 دکتر محمد راضی‌جلالی در حاشیه 
بازدید از بخش‌های مختلف سازمان 
که خوزستان  دانشگاهی   جهاد 

 )۵ مهرماه( انجام شد، اظهار کرد: کیی از 
بخش‌هایی که امروز بازدید کردیم مرکز 
درمان ناباروری جهاد دانشگاهی خوزستان 
بود. درمان ناباروری کیی از چالش‌های کنونی 
کشور است زیرا در سال‌های اخیر درصد 

ناباروری به دلایلی افزایش یافته است.
به گزارش ایسنا، وی افزود: بسیاری از این 
ناباروری‌ها، روش‌های درمانی خاصی دارند و 
معمولا این روش‌ها منتج به نتیجه می‌شود اما 
این روند به کی سری خدمات، تکنولوژی‌ها 
و دانش نیاز دارد که در جهاد دانشگاهی 
خوزستان با تلاش‌های خوب در این مرکز 
توانسته‌اند، جمع خوبی را گرد آورند و خدمات 

خوبی به مردم ارائه دهند.
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه 
منطقه‌ای استانداری خوزستان گفت: کیی 
از مهم‌ترین جنبه‌های فرهنگی، بحث ثبات 
خانواده است و حلقه پیوند برخی از خانواده‌ها 
به دلیل مسائل ناباروری گسسته شده است. 
کیی از اهداف سازمان جهاد دانشگاهی 
در راستای مستحکم کردن پیوند خانواده، 
مدیریت و رفع چالش‌های ناباروری به 
روش‌های مختلف است و کارهای خوبی در 
این زمینه انجام شده و رضایت‌مندی بسیار 

خوبی حاصل شده است.
راضی جلالی گفت: این مجموعه نیاز به 
حمایت دارد و با توجه به روکیرد خوب آن، 
همه موظف هستیم از آن حمایت کنیم. دانش 
درمان ناباروری روز به روز در حال توسعه است 
و به همین نسبت نیز تجهیزات و تکنولوژی 
جدید به بازار می‌آید و در شرایط کنونی هزینه 
بالایی بر دوش چنین مجموعه‌هایی می‌گذارد 
بنابراین انتظارات حمایتی این مجموعه‌ها از 
نهادهای حاکمیتی، در راستای ارائه خدمات 

به روزتر و ارزشمندتر است.

مشاور وزیر و مدیرکل دفتر هماهنگی 
امور استان‌های وزارت جهاد کشاورزی، 
خوزستان را با اهمیت‌ترین استان 
کشاورزی کشور عنوان کرد و گفت: 
خوزستان از ظرفیت‌ها و استعدادهای 
کشاورزی بالایی برخوردار است و 
می‌توان گفت مسیر خودکفایی کشور 

در این استان نهفته است.
به گزارش ایرنا سید مجید موسوی در 
آیین معارفه و تکریم رییس سازمان 
جهاد کشاورزی استان خوزستان در 
اهواز اظهار کرد: خوزستان تیکه‌گاه، 
نقطه اساسی و مرکز ثقل تامین 
امنیت غذایی جمهوری اسامی 
است که می‌تواند کشور را در ارتباط 
با محصولات غذایی به امنیت خوبی 

برساند.
وی با اشاره به تایکدات مقام معظم 
رهبری در زمینه امنیت غذایی و تولید 
گندم گفت: گندم برُنده‌ترین سلاح در 
دست کشورهای مختلف است که از 
آن در جهت پیشرفت مسایل سیاسی 

و اقتصادی استفاده می‌شود.
مشاور وزیر جهاد کشاورزی به رکورد 
سال گذشته خوزستان در تولید گندم 
اشاره کرد و تامین به موقع نهاده و 
طرح کشت قراردادی را از جمله دلایل 
رکورد زنی خوزستان در بحث تولید این 

محصول برشمرد.
مدیرکل دفتر هماهنگی امور 
کشاورزی  جهاد  وزارت  استان‌های 
در ادامه سخنان خود اولویت‌های این 
وزارتخانه در حوزه کشاورزی به ویژه 
در خوزستان را تشریح کرد و گفت: 
هدفگذاری تولید حداقل ۲ و نیم 
‌میلیون تن گندم در استان برای سال 

زراعی جاری باید برنامه‌ریزی شود.
موسوی با اشاره به فاز دوم طرح 
کشاورزی مقام معظم رهبری و 
پیگیری مدیریت ارشد استان و 
نمایندگان مردم در مجلس برای 
اجرایی شدن این طرح گفت: 
پیگیری‌های جدی برای اجرایی شدن 
فاز دوم انجام شده که با تامین منابع و 
اعتبارات مورد نیاز این طرح می‌تواند 
در افزایش سطح کشت و تولید 

محصول تاثیرگذار باشد.
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مربی خوزستانی تیم ملی کشتی فرنگی به انتقاد شدید 
از مدیرکل ورزش و جوانان استان خوزستان که از 

قهرمانان کشتی محسوب می‌شود، پرداخت.
تیم ملی کشتی فرنگی ایران در جهانی صربستان در 
حالی که در تریکب خود از شش فرنگی کار خوزستانی 
نیز بهره می‌برد موفق به کسب عنوان نایب قهرمانی 
این دوره از رقابت ها شد. امین میرزازاده با عبور از سد 
رضا کایالپ دارنده ۱۲ مدال طلای جهان و المپکی به 
مدال طلای سنگین وزن رسید، پویا دادمرز در وزن ۵۵ 
یکلوگرم مدال برنز را ازآن خود کرد و علیرضا مهمدی 

در ۸۲ یکلوگرم صاحب گردن آویز نقره شد.
محسن نژاد هم اگرچه به مدال نرسید اما موفق به 
کسب سهمیه المپکی شد. در این دوره از رقابت ها 
ایمان محمدی و دانیال سهرابی دیگر خوزستانی های 
تیم ملی از رسیدن به مدال بازماندند و حاصل تلاش 
خوزستانی ها کسب ۳ مدال و ۲ سهمیه المپکی بود. 
این افتخارآفرینی خوزستانی‌ها در حالی بود که فرزاد 
ایمانعلی‌زاده نیز به عنوان مربی خوزستانی در کادرفنی 
تیم‌ملی حضور داشت. گفت و گو با این مربی را درباره 

عملکرد تیم ملی در بلگرداد، در ادامه می خوانید.
تاریخ‌سازی تیم ملی کشتی فرنگی در بلگراد

فرزاد ایمانعلی زاده در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: فکر 
می کنم اولین بار در تاریخ کشتی فرنگی ایران است که 
تیم ملی پیش از المپکی توانسته نایب قهرمان مسابقات 
جهانی شود. در سال ۲۰۱۱ پیش از المپکی سوم شدیم 
و قبل و بعد از آن نیز دیگر روی سکو نبودیم. این مقام 
اتفاق خوبی بود و البته می توانستیم در دو سه وزن 
پایانی مسابقات جهانی صربستان بهتر باشیم و اگر آن 
اتفاقات نمی افتاد حتی می توانستیم به راحتی قهرمان 
شویم. حتی تا روز سوم مسابقات نیز برآورد کادرفنی 
همین بود و خوب هم پیش رفته بودیم اما متاسفانه 
ایمان مهمدی و ناصر علیزاده خوب کشتی نگرفتند و در 
حد خودشان ظاهر نشدند و مقام اولی را از دست دادیم 

ولی خدا را شکر روی سکو ماندیم و دوم شدیم.
حدود ۱۴ ساعت در روز کار می‌کردیم

وی بیان کرد: مسابقات سختی بود و شاید کسی باور 
نکند برای آماده سازی تیم در این رقابت ها روزی ۱۲ 
تا ۱۴ ساعت کار می کردیم و معتقدم کادر خوبی بودیم 
و در راس کار نیز آقای رنگرز قرار دارد که هم مدیر 
و قهرمان است و توانست همدلی خوبی بین اعضای 

کادرفنی به وجود بیاورد و مانند خانواده بودیم.
این مربی خوزستان با اشاره به حضور فرنگی کاران این 
استان در تیم ملی، گفت: پیش از حضور در صربستان 
طی دیدار با آقای جمالپور رییس هیات کشتی خوزستان 
که به محل اردوی تیم ملی آمده بود، گفتم کشتی 
خوزستان همیشه به عنوان مهد کشتی فرنگی شناخته 
می شود اما مهد کشتی فرنگی در رده های نوجوانان 

و جوانان است و در رده سنی بزرگسالان مهد کشتی 
فرنگی نبوده‌ایم که خدا را شکر در صربستان اتفاق 
خوبی برای خوزستانی ها افتاد، هر چند که می توانست 
بهتر هم باشد زیرا هم ایمان محمدی و هم دانیال 
سهرابی می توانستند خوزستان و تیم ملی را صاحب 
مدال کنند که اتفاقاتی رقم خورد و به این صورت نشد.

لیاقت محسن‌نژاد رفتن روی سکو بود
وی خاطر نشان کرد: در اداور گذشته کلا سه خوزستانی 
صاحب عنوان جهانی بودند که خوشبختانه دو کشتی 
گیر دیگر هم به این جمع اضافه شد؛ پویا دادمرز بعد 
از ۱۰ سال ایران را در سبک وزن صاحب مدال کرد و 
مهمدی نیز خیلی خوب کشتی گرفت و به مدال نقره 
رسید. طلای میرزازاده در سنگین وزن هم از نظر تیمی 
و هم این که از سد رضا کایالپ گذشت و تابو شکنی 
کرد و کار بزرگی انجام داد، خیلی برای ما مهم بود. 
همچنین محسن نژاد در کی وزن المپکیی که بسیار 
سخت است، توانست سهمیه المپکی بگیرد هر چند 
لیاقت او رفتن روی سکو بود که بر اثر غفلت و بدبیاری 

دست او از مدال کوتاه ماند.
این مربی خوزستانی عنوان کرد: افتخار می کنم به 
عنوان نماینده ای از جامعه بزرگ کشتی خوزستان به 
عنوان مربی در صربستان بودم و در حد توان تلاش 
کردم. تمام کادرفنی از همه چیز خود گذشتند و تلاش 

کردند و خدا را شکر نتیجه کار نیز خیلی خوب بود.
از دلخانی به خاطر عملکرد بسیار خوب 

محمدی گذشتیم
وی درباره ناکامی دنیال سهرابی و ایمان محمدی نیز 
گفت: ایمان ۲۰ ساله و دانیال ۱۹ ساله است و سال 
گذشته در جوانان جهان کشتی گرفتند. در جهانی 
صربستان به خاطر عملکرد بسیار خوب ایمان محمدی 
در جام جهانی بزرگسالان، از میثم دلخانی که قهرمان 
وزن ۶۳ یکلوگرم جهان بود گذشتیم چون به توانایی 
های ایمان باور داشتیم اما جهانی صربستان چون در 
سال منتهی به المپکی است، بسیار سخت بود. سال 
گذشته تیم ملی ایران با اختلاف ۲۹ امتیاز از تیم سوم، 
در رده چهارم قرار گرفت و روسیه، بلاروس و کوبا 
هم نبودند. کلا مسابقات جهانی صربستان متفاوت بود. 
محمدی هم درگیر جو مسابقات شد، وگرنه توانمند 
است و قرعه خوبی هم داشت ولی انتظارات از او 
برآورده نشد. به هر حال او جوانی کرد و در جو مسابقات 
گم شد. او دو سه ایراد هم دارد که باید قطعا حل شود. 

معتقدم او کشتی گیر بسیار خوبی است اما در خاک فن 
نمی زند و در خاک فن می خورد. محمدی در دو مقوله 
کشتی فرنگی ضعف دارد اما در سرپا خیلی خوب است 
ولی این نوید وجود دارد که ایمان بتواند در سال های 

آینده برای کشور و خوزستان افتخار آفرینی کند.
سهرابی در کشتی با ارسلان جوانی کرد

ایمانعلی زاده ادامه داد: سهرابی در وزن کشی مسابقات 
۷۱ یکلوگرم بود و زیر وزن بود و بدترین قرعه به دانیال 
خورد. اگر به علی ارسان که سال قبل قهرمان جهان 
شده بود، نمی خورد شرایط بهتری برای او رقم می 
خورد. همه کادرفنی می دانستیم که ارسلان در تایم 
دوم نمی تواند کشتی بگیرد زیرا سهرابی از نظر قدرت 
بدنی و جسارت پتانسیل بالایی دارد اما جوانی کرد و سه 
بارانداز خورد و مغلوب شد. او در فینال کشتی امیدهای 
جهان که خودم هم با او بودم، ۷ بر صفر عقب بود اما 
کشتی را برگرداند و ۱۷ بر ۷ برنده شد و تصور می کردم 
در کشتی با ارسلان در جهانی صربستان آن کار را انجام 
دهد و کشتی را برگرداند اما نشد. البته تلاش کرد و اگر 
کشتی ۲۰ تا ۳۰ ثانیه ادامه پیدا می کرد، می توانست 
برنده باشد. حتما در آینده سهرابی و محمدی حرف 
های زیادی برای گفتن دارند و ان شاءالله کشتی ایران 

و جهان را صاحب مدال المپکی میک‌نند.
محمدعلی گرایی عجول نبود مدال می‌گرفت

وی در ادامه درباره عملکرد برادران گرایی و ساروی در 
بلگراد، عنوان کرد: این کشتی گیران باتجربه و عنوان 
دار جهان هستند و حتی ساروی و محمدرضا گرایی 
عنوان دار المپکی نیز هستند. به نظرم محمدعلی گرایی 
نسبت به کیی دو سال قبل خیلی بهتر کشتی گرفت و 
اگر عجول نبود و اشتباه نمی کرد، باتوجه به این که از 
نظر بدنی کم نیاورد می توانست نتیجه بگیرد و روی 
سکو باشد. محمدرضا گرایی هم خیلی مواقع کشتی 
های حساس را برنده می شود اما در صربستان می 
توانست خیلی بهتر کشتی بگیرد. همان طور که گفتم 
سطح مسابقات خیلی بالا بود و هر کسی در جهانی نروژ 
طلا گرفته بود در صربستان روی سکو هم قرار نگرفت. 
ضمن این که گرایی باتوجه به این که وزن کم کرده 
بود، بدن دیرتر رکیاوری می شود و قطعا محمدرضا 
گرایی آن گرایی که سه سال پیش که راحت وزن می 
کرد، نیست. وظیفه ما به عنوان کادرفنی این است که 
محمدرضا را مدیریت کنیم تا او بتواند اتفاق بزرگی 
برای تاریخ کشتی ایران رقم بزند چون در تاریخ کشتی 

آزاد و فرنگی ایران کسی را نداریم که صاحب دو 
مدال طلای المپکی باشد و از این نظر محمدرضا 
این شانس را دارد که به دومین مدال طلای المپکی 

برسد.
 بنی‌تمیم دوست دارد رفقایش جای من 

در تیم‌ملی باشند
این مربی خوزستانی در ادامه با قدردانی از استاندار 
خوزستان و ریاست هیات کشتی استان، اظهارکرد: 
آقای جمالپور خیر است و از جیب خود برای کشتی 
خرج می کند و مدیرکل ورزش و جوانان خوزستان 
هرچند خودش قهرمان کشتی است اما اصلا از کشتی 
حمایت نکرده است. شاید اصلا نداند که من مربی تیم 
ملی هستم و چند خوزستانی در بلگراد کشتی گرفتند. 
نقد بسیار بزرگی به آقای بنی تمیم دارم. او هیچ وقت 
با ما تماس نگرفته است و جویای حال هیچ کدام از 
ورزشکاران را جویا نشده است. انتظار خیلی بیشتری از 
او می رفت اما احساس می کنم او در رفاقت گیر کرده 
است و دوست ندارد من نوعی مربی تیم ملی باشم و 
دوست دارد رفقای دیگری از او جای من باشند، البته 
من سرجای خود نشسته ام و در جهانی کشتی گیر 
داشتم. در بازی های آسیایی هم مجددا کشتی گیر 
دارم و کار خودم را انجام می دهم. احساس می کنم 
کسی که در کار رفاقت را قاطی کند، قطعا موفق نمی 
شود و قابل نقد است. متاسفانه از بنی تمیم حمایتی 

ندیدیم.
 مدیرکل ورزش خوزستان نگاه خوبی 

به فدراسیون ندارد
وی خاطر نشان کرد: حس می کنم او نگاه خوبی 
به من و فدراسیون کشتی ندارد. اگر او با آقای دبیر 
رییس فدراسیون مشکل دارد ربطی به مربی و کشتی 
گیران خوزستانی ندارد و باید تفکر خود را تغییر دهد. 
البته نوع رفتار او برای من مهم نیست و کارم را به 
نحو احسن انجام شد و در المپکی هم خوزستانی ها 

ما را سرافراز خواهند کرد.
می‌توانیم اتفاق خیلی بزرگی را رقم بزنیم

ایمانعلی زاده بیان کرد: خوزستان هیچ وقت قهرمان 
المپکی نداشته است اما می توانیم اتفاق خیلی بزرگ 
ر ا در کشتی استان رقم بزنیم اگر استاندار، مدیرکل 
ورزش استان و هیات کشتی حمایت کنند. احتمال 
دارد از شش وزن تیم ملی در المپکی، خوزستان سه 
سهمیه داشته باشد و می طلبد مسئولان کمک کنند. 
فقط ۱۰ ماه تا المپکی باقی مانده است و باید هر طور 
که می توانند حمایت کنند. باور کنید حتی تماس 

مسئولان استان برای احوال پرسی هم تاثیر دارد.
وی در پایان گفت: تیم ملی برای بازی های آسیایی 
آماده می شود که ۵۰ درصد تریکب تیم ملی، فرنگی 

کاران خوزستانی هستند.

حمله تند و بی‌سابقه مربی تیم‌ملی کشتی فرنگی به بنی تمیم!



روزنامه
صاحب امتیاز و مدیر مسئول:   حسن سعیدی       |    زیر نظر شورای سردبیری

امور شهرستان ها :      آرام دارابپور                          ۰۹۱۶۳۱۴۶۶۴۶

نشانی:  اهواز- 2۴ متری )آزادگان( روبروی کوچه نشاط - طبقه بالای بانک مسکن 

روابط عمومی و سازمان آگهی ها:           تلفکس  ۳22۰۱۴7۰ - ۰۶۱

تلفن:      ۳22۰۱۴7۰ ۰۶۱     /       ۰۹۱۶۶8۱2۰7۰

    To l o . k h z @ g m a i l . c o m ایمیل :   

چهارشنبه  16  فروردین  ماه  1402-14 رمضان  1444
چهارشنبه  چهارشنبه  1616  فروردین  ماه    فروردین  ماه  14021402--1414 رمضان   رمضان  14441444--55 آوریل  آوریل 20232023    5 آوریل   2023  شماره 1325

 شماره  شماره 13251325|سال هفتم |  |سال هفتم |  88 صفحه |  صفحه | 10001000 تومان   تومان  

روزنامه صبح خوزستان
انتقاد نماینده اهواز از بلاتکلیفی
 پروژه فاضلاب و متروی اهواز

مجلس برای مهار تورم و رشد 
تولید تلاش خود را دو چندان 

می کند

تأمین اعتبار مورد نیاز 
زیرساخت های جاده ای 

خوزستان

صفحه 2صفحه 6صفحه 2

رییس کل دادگستری استان:

حمایت‌قضایی‌از‌رشد‌تولید‌ملی‌در‌خوزستان‌پیگیری‌می‌شود
رئیس کل دادگستری خوزستان گفت: باتوجه به ظرفیت اقتصادی استان 
خوزستان، این موضوع یکی از اولویت های دادگستری خوزستان است و باید ضمن 
رفع مشکلات حقوقی واحدهای تولیدی، از توسعه خطوط تولید این واحدها نیز به 

7طور جدی حمایت شود.

2
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افزایش ۱۹ درصدی مصرف 
بنزین در ایام نوروز

 در منطقه اهواز

۱7 میلیون تن محصولات 
کشاورزی در خوزستان 

تولید می شود

نیمی از فوتی های کرونا 
در خوزستان »واکسن نزده ها« 

هستند

3

5

8

روزهای تلخ استقلال
 مدیر ناشی را چه به 

فتح الفتوح؟

دیار‌نخل‌و‌ایستادگیدیار‌نخل‌و‌ایستادگی
‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری‌چهارمین‌مقصدِ‌دور‌دوم‌سفرهای‌استانی‌رییس‌جمهوری

   صفحه 7

زباله گردی در اهواز 
ساماندهی  می شود

تیتر مهم

معاون خدمات شهری شهرداری اهواز 
گفت:یکی از ابرپروژه هایی شهرداری برای 
سال ۱۴۰۲، ایجاد مراکز خرید اقلام و 
کالاهای روزمره در مناطق هشت گانه برای 
توزیع و تسهیل دسترسی مردم به کالاهای 

مورد نیاز است.

صفحه 4

اخبار ورزشی

تشکیل کمیته اخلاق برای اولین بار
 در هیات فوتبال خوزستان

کمیته اخلاق برای اولین بار در هیات فوتبال خوزستان تشکیل شد.
به گزارش ایسنا، طی حکمی از سوی عبدالکاظم طالقانی رییس هیات فوتبال 
خوزستان، سیدعبدالله شاه حسین پور به عنوان رییس کمیته اخلاق این هیات 

منصوب شد.
در بخشی از این حکم آمده است:

»نظر به سوابق ،تخصص و تجارب ارزشمند جنابعالی به استناد ماده ۲۹ اساسنامه 
هیات های فوتبال استان ها ومصوبه هیات رئیسه به موجب این ابلاغ شما را به 

عنوان رئیس کمیته اخلاق هیات فوتبال استان خوزستان منصوب می نمایم.«
همچنین در حکمی دیگر شفیعی به عنوان عضو کمیته پزشکی هیات فوتبال 

استان منصوب شد.

حمایت مدیرعامل استقلال ملاثانی از فریسات 
در آستانه یک بازی بزرگ

مدیرعامل استقلال ملاثانی از سرمربی این تیم در آستانه بازی حساس با 
فجرسپاسی در هفته بیست و هشتم لیگ یک، حمایت کرد.

تیم استقلال ملاثانی که طی هفته های اخیر به دلیل مشکلات فراوان نتوانسته 
آنطور که باید و شاید در نتیجه گیری موفق عمل کند، فردا چهارشنبه در یک بازی 

مهم میهمان فجرسپاسی از مدعیان صعود به لیگ برتر است.
به گزارش ایسنا، در همین راستا امیرحسین علاقبند مدیرعامل باشگاه استقلال 
ملاثانی ضمن حمایت همه جانبه خود از عزیز فریسات، گفت: در شش مسابقه 
آینده نیز فریسات با قدرت به کار خود ادامه خواهد داد و برای کسب رتبه تک رقمی 

خواهیم جنگید.
وی همچنین گفت: از تمام توان و قدرتی که دارم برای حمایت از تیم استفاده 
می کنم و خیلی محکم و حتی محکم تر از همیشه برای شش بازی آینده پای به 
میدان نبرد خواهیم گذاشت. من برای موفقیت تیم در دیدار با فجرسپاسی و ادامه 

رقابت های لیگ یک، از هیچ حمایتی دریغ نخواهم کرد.

درگذشت ملی پوش پیوند اعضای خوزستان
 اعضای بدن نریموسا اهدا شد

ورزشکار خوزستانی تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضا دارفانی را وداع گفت.
جمال فتاحی رییس هیات ورزش بیماران خاص و پیوند اعضاء استان خوزستان 
در گفت و گو با ایسنا، اظهارکرد: با غمی سنگین و قبلی شکسته باید بگویم سلمان 
نریموسا اولین مدال آور و عضو تیم ملی دو و میدانی پیوند اعضاء کشور امروز 

درگذشت.
وی ادامه داد: او چند روز پیش دچار سکته قلبی شد و در حالی که خود از 
ورزشکاران پیوند کلیه بود، با رضایت خانواده اش اعضای بدن وی به بیماران نیازمند 

اهدا شد.
فتاحی عنوان کرد: نریموسا مسئول کمیته ورزش پیوند اعضاء هیات استان 

خوزستان نیز بود.

احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفت
احتمال جدایی بازیکن جنجالی استقلال بالا رفتبازیکن پرحاشیه استقلال 

احتمالا در پایان فصل از این تیم کنار گذاشته می شود.
عارف غلامی، مدافع استقلال در هفته های گذشته یکی از پر سر و صداترین 
بازیکنان این تیم بود. غلامی که امسال به دلیل برخی اظهارنظر ها چند بار از سوی 
باشگاه استقلال مواخذه شده است پس از بازی با فولاد خوزستان در هفته 

بیست وسوم لیگ برتر حرف هایی زد که ناراحتی مدیران را در پی داشت.
پس از این دیدار، غلامی در چند جلسه از تمرین غیبت کرد. در حالی که 
برخی ها عنوان کردند مدافع استقلال به مرخصی رفته است، اما ماجرا چیز دیگری 
بود. این بازیکن به دلیل عدم رعایت تعهدات مالی از سوی باشگاه استقلال ناراحت 
بود به گفته برخی از رسانه ها با تحریک بازیکنان از آن ها خواست دیگر تمرین نکنند. 
در واقع مدیران استقلال اعتقاد دارند پای یکی از تحریک کنندگان بازیکنان برای 

اعتصاب تمرین غلامی بوده است.
به دنبال این موضوع، مدیران استقلال از علی فتح الله زاده خواستند تا 
میزان پرداختی به غلامی در ابتدای فصل توسط مدیران وقت باشگاه منتشر 
شود تا هواداران بدانند با چه کسی روبرو هستند. برخی از مدیران استقلال از 
فتح الله زاده خواسته اند که این بازیکن را پایان فصل کنار بگذارد تا دیگران کار 

دست شان بیاید.

می گویند سرنا را از سر گشادش 
می نوازد؛ آدم ناشی هرچقدر هم حسن 
نیت داشته باشد، کار را خراب می کند. 
سال ها از نزول اجلال فوتبال به 
ایران زمین می گذرد و این زمین، 
جولانگاه ستاره های کوچک و بزرگ، 
مردان اخلاق مدار و مدیران کاربلد بوده 
است. جام ها فتح شده، پیروزی ها کسب 
شده، اشک های شوق ریخته شده و 
خنده ها سر داده شده است تا به امروز 

رسیده ایم؛ اما...
به گزارش ایسنا، فوتبال ایران همیشه 
خانه شادمانی نبوده و اشک ها همیشه از 
سر شوق ریخته نشده اند؛ شکست های 
تلخ، حذف های ناباورانه، محرومیت های 
کمرشکن، مصدومیت های بدون 
بهبودی، ساختارهای کشیده شده به 
نابودی، خشم هواداران از بازیکنان، 
اعتراض بازیکنان به مدیران، فرار مدیران 
از طلبکاران، شکایت طلبکاران به فیفا، 
احکام انضباطی فیفا علیه تیم ها،  کسر 
امتیاز، محرومیت تیم ها از حضور در 
مسابقات آسیایی و ... هم در این سال ها 

کم نبوده و این رشته سر دراز دارد.
کژکارکردی  نمونه  جدیدترین 
مدیران در فوتبال ایران، ماجرای 
استقلال و حذفش از لیگ قهرمانان 
آسیاست. حذف »دوباره« استقلال از 
آسیا - بعد از آن که فصل قبل همراه 

پرسپولیس نتوانست مجوز حرفه ای 
بگیرد - ممکن است چندین دلیل 
داشته باشد اما بی تردید، مهم ترین 
دلیلش کارنابلدی مدیران این باشگاه 
است.مدیرعامل استقلال و اعضای هیات 
مدیره هرچقدر هم که تجربه حضور در 
فوتبال را داشته باشند و هرچقدر هم که 
ادعای دلسوزی برای استقلال را داشته 
باشند، امروز اتفاقی را رقم زده اند که 
ناشی گری شان بیش از سابقه شان به 
چشم می آید.دوشنبه شب، مدیرعامل و 
یک عضو هیات مدیره استقلال در یک 
برنامه تلویزیونی حاضر شدند تا برابر 
رئیس سازمان خصوصی سازی و هزاران 
بیننده برنامه درباره ماجرای عجیب و 
تلخ حذف استقلال از آسیا و مشکلات 
وحشتناک مالی باشگاه توضیح دهند اما 

آنچه شنیده نشد حرف حساب بود.
پرویز مظلومی به عنوان عضو هیات 
مدیره باشگاه استقلال خود و سایر اعضا 
را مبرا از اتهامات دانشت و گفت »ما به 
مدیرعامل تفویض اختیار کرده بودیم!« 
اما اگر قرار بود هیات مدیره تمام 
اختیارات را به مدیرعامل بدهد و خود نه 
مسئولیتی داشته باشد و نه نظارتی، پس 
اساسا چرا باید کسانی را به عنوان عضو 
هیات رئیسه منصوب می کردند؟ 
مظلومی می گوید »اعضا فقط صورت 
جلسه ها را امضا می کرده اند!« و در پاسخ 
به انتقاد رئیس سازمان خصوصی درباره 
ایراد داشتن سیستم مدیریتی باشگاه و 
عملکرد هیات مدیره گفته »روال کار از 

قدیم همین طور بوده است!«
ایراد از مظلومی و فتح الله زاده نیست 

چون یکی مدیر سنتی است و سال ها با 
تفکر قدیمی اش مدیریت کرده است و 
حالا که استقلال وارد فرابورس شده، 
نمی تواند خود را با شرایط وفق دهد و 
دیگری اساسا سواد و تجربه مدیریت 
ندارد و صرفا به عنوان سهمیه 
پیشکسوتان باشگاه عضو هیات مدیره 

شده است.
فتح الله زاده جایی گفته قربانزاده 
)رئیس سازمان خصوصی سازی( چیزی 
از فوتبال نمی داند و مثلا نمی فهمد 
»وقتی به بازیکن پول ندهی، بازی 
نمی کند.« مشکل دقیقا همین جاست. 
امثال قربانزاده مدیران اقتصادی هستند 
و از فوتبال سردرنمی آورند و امثال 
فتح الله زاده و مظلومی مدیران فوتبال 
هستند و از اقتصاد سردرنمی آورند. البته 
این نگاه خوشبینانه به قضیه است؛ 
بدبینانه اش آنقدر ترسناک است که 

نمی خواهیم به آن بپردازیم.
باشگاهی مانند استقلال باید مدیران 
قوی داشته باشد که فارغ از این که 
فوتبالی باشند یا نه، مدیریت و اقتصاد 
بلد باشند. اعضای هیات رئیسه 
باشگاهی مثل استقلال باید کسانی 
باشند که یا بتوانند جذب سرمایه کنند، 
یا سرمایه دار باشند یا بتوانند با دانش 
مدیریتی خود به مدیرعامل، کمک و 

روی کار او نظارت کنند.

روزهای‌تلخ‌استقلال/‌مدیر‌ناشی‌را‌چه‌به‌فتح‌الفتوح؟

پورموسوی:
 برخی آقایان در تبانی ید طولانی 

دارند
سرمربی تیم فوتبال استقلال خوزستان گفت: 
برخی آقایان که در تبانی ید طولانی در فوتبال ایران 
دارند با استفاده ابزاری از بعضی پیج ها قصد تهمت، 
تخریب و شایعه پراکنی بین تیم ها، مربیان و 

بازیکنان را برای بر هم زدن تمرکزشان دارند.
به گزارش ایسنا، سید اکبر پورموسوی در آستانه 
بازی حساس و مهم تیمش برابر شمس آذر در هفته 
بیست و هشتم لیگ یک کشور در صفحه شخصی 

خود در اینستاگرام نوشت: 
»متاسفانه مدتی است بعضی آقایان در مسائل 
تبانی در فوتبال ایران ید طولانی دارند و هیچ وقت 
دست بردار نخواهند بود چرا که ترک عادت موجب 
مرض خواهد شد. الان که از کورس رقابت عقب 
افتاده اند دوباره دست به کار شده و با استفاده ابزاری 
از بعضی پیج ها قصد تهمت، تخریب و شایعه پراکنی 
بین تیم ها، مربیان و بازیکنان را برای بر هم زدن 
تمرکزشان دارند و خودشان در سکوت معناداری فرو 

رفته اند.
 البته اگر به نتایج و عملکردشان نگاهی انداخت، 
متوجه خواهید شد شک و شبهه در بعضی از نتایج 
آن ها وجود دارد و شاید سکوت معنادار شان به 
همین دلایل است چون کسانی که تا دیروز به زمین 
و زمان گیر م یدادند الان در سکوت مطلق فرو رفتند.
البته این رفتارها و کارها به قول قدیمی ها چیپ 

شده و دیگر جواب نخواهد داد.

تازه ها

معاون وزیر راه:
 استان های جنوبی سهم بیشتری در جذب 

مسافر نوروزی داشتند
 معاون وزیر راه و شهرسازی گفت: استان های سیستان و بلوچستان، ایلام، 
خوزستان، کرمان و اردبیل بیشترین سهم تردد بین استانی را در نوروز ۱۴۰۲ 

داشتند.
 شهریار افندی زاده تعداد مسافران جابجاشده در سطح کشور توسط حمل ونقل 
عمومی از ابتدای طرح نوروزی یعنی ۲۴ اسفند ۱۴۰۱ تا ۱۴ فروردین ۱۴۰۲ را 
بیش از ۱۶ میلیون و ۵۰۰ هزار مسافر اعلام کرد و گفت: تاکنون شش میلیون و 
۱۷۳ هزار و ۷۹۸ مسافر توسط حمل و نقل عمومی جاده ای به مسافرت رفته اند که 
از این تعداد، سهم ناوگان اتوبوسرانی ۶۲.۱ درصد، مینی بوسرانی ۲۳.۱ درصد و 

سواری کرایه ۱۴.۹ درصد بوده است.
وی درباره میزان جابجایی مسافران نوروزی از سایر شقوق حمل و نقل توضیح 
داد: تاکنون حدود یک میلیون و ۶۶۰ هزار مسافر با حمل ونقل ریلی و دو میلیون و 
۷۶۸ هزار و ۳۴۱ مسافر با حمل و نقل هوایی داخلی و بین المللی سفر کردند. تعداد 
سه میلیون و ۴۳۷ هزار و ۵۱۴ نفر با شناورهای مسافری و دو میلیون و ۸۶۰ هزار 

و ۸۷۲ مسافر نیز با شناورهای تفریحی در کشور اقدام به جابه جایی کرده اند.
وی افزود: در بازه ۲۰ روز گذشته طرح نوروزی، حدود ۴۵ میلیون وسیله 
نقلیه در سطح کشور جابه جا شده اند که رشد یک درصدی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته و ۵۱ درصدی نسبت به مدت مشابه نوروز سال ۱۴۰۰ را 
نشان می دهد،   یکی از دلایل این رشد می تواند بهبود نسبی وضعیت جامعه 

نسبت به ابتلا به کرونا باشد.

شرایط جوی خوزستان تا پایان هفته پایدار
 و بارندگی پیش بینی نمی شود

 مدیر کل هواشناسی خوزستان گفت: بررسی نقشه های پیش یابی نشان می دهد 
تا پایان هفته جو استان پایدار و انتظار بارندگی  وجود ندارد.

به گزارش اداره کل هواشناسی خوزستان محمد سبزه زاری بیان کرد: در مدت 
روند افزایش دما همچنان مورد انتظار است.

وی افزود: در شبانه روز گذشته گتوند با ۲۶.۹ و ایذه با ۴.۴ درجه سانتیگراد به 
ترتیب گرم ترین و خنک ترین نقاط استان و حداکثر دمای اهواز ۲۵.۶ و حداقل 

۱۲.۷ درجه سانتیگراد گزارش شده است.
بر اساس این گزارش روند افزایش دما بین هشت تا ۱۰ درجه تا روز چهارشنبه 

برای خوزستان پیش بینی شده است.

خبر

پیگیری دلیل گل آلود 
شدن آب آشامیدنی
 در کیانشهر اهواز

توسعه  و  برداری  بهره  معاونت 
آب و فاضلاب اهواز توضیحاتی 
درخصوص گل آلود شدن آب 
آشامیدنی منطقه کیانشهر ارائه 

کرد.
 داود حسینی  گفت: دلیل گل 
آلود شدن آب در منطقه کیانشهر 
اهواز به ویژه در روز دوشنبه ۱۴ 
لوله  ماه، شکستگی  فروردین 
انتقال آب بود که از سوی یکی از 

پیمانکاران اتفاق افتاد.
وی با اشاره به گزارش نشدن 
این اتفاق به گروه های عملیاتی، 
افزود: کارکنان آب و فاضلاب 
اهواز بلافاصله پس از آگاه شدن 
از موضوع، در ساعت ۱۴ به محل 

وقوع حادثه اعزام شدند.
داود حسینی ادامه داد: با 
تلاش بی وقفه گروه های 
این  عملیاتی، عملیات تعمیر 
خط ۲۰۰ میلیمتری در ساعت 
۲۰ به پایان رسید و خط انتقال 
آب آشامیدنی در مدار بهره 

برداری قرار گرفت.
به گفته معاونت بهره برداری و 
توسعه آب و فاضلاب اهواز؛ درحال 
آشامیدنی  آب  کیفیت  حاضر 
منطقه کیانشهر مطلوب است و 
هیچگونه مشکلی در این زمینه 

وجود ندارد.

مرکز بهداشت شهرستان 
مسجد سلیمان

 پنجشنبه 6 مهر 1402 
 12 ربيع الاول 1444 
 28 سپتامبر 2023  

 شماره 1456 
 سال نهم

 8صفحه - قیمت: 5000 تومان
مدیر هنری: کاوه رحیمی
صفحه آرا: مونا محجوب

یادمان شهید احمد رستگار با حضور معاون هماهنگ کننده سپاه 
ولی‌عصر )عج( خوزستان و رییس سازمان بسیج رسانه استان، در 

خبرگزاری ایسنا رونمایی شد.   
در این مراسم که پنجم مهرماه ۱۴۰۲ در دفتر ایسنای خوزستان 
برگزار شد، عادل ساری معاون هماهنگ کننده سپاه ولی‌عصر 
)عج( خوزستان، سجاد بهمئی رییس سازمان بسیج رسانه 
خوزستان، جلیل بیت مشعل سرپرست معاونت جهاد دانشگاهی 

خوزستان و جمعی از اصحاب رسانه حضور داشتند.
در این مراسم که همسر شهید احمد رستگاری نیز حضور 
 داشت، یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس از جمله شهدای رسانه 
)شهید محمد مالکی، شهید اسحق عبدی‌گماری، شهید احمد 

رستگاری و شهید محمد طوینی(، گرامی داشته شد.
این برنامه معنوی در ابتکاری جدید از سوی سازمان بسیج رسانه 
خوزستان، با محوریت "هر دفتر رسانه کی یادمان شهید" در دفتر 

ایسنای خوزستان برگزار شد.
در این آیین همسر شهید احمد رستگاری درباره خصوصیات این 
شهید، گفت: شهید همیشه با متانت و صبر با مسایل برخورد 
میک‌رد و هیچ وقت تندروی نکرد و هیچ‌گاه درباره مسایل با عجله 

برخورد نمیک‌رد.
همچنین در این آیین از خانواده شهید احمد رستگاری قدردانی 

شد.
  اصحاب رسانه افکار عمومی را در مسیر شهدا 

قرار دهند
رییس سازمان بسیج رسانه خوزستان گفت: به دنبال این هستیم تا 
اصحاب رسانه که خط مقدم جهاد تبیین هستند با تاسی از جملات 
و  وصیت‌نامه شهدا تبیین‌سازی کنند و افکار عمومی را در مسیر 

شهدا قرار دهند.  
سجاد بهمئی در یادواره گرامیداشت خبرنگاران شهید دوران دفاع 
مقدس با گرامیداشت هفته دفاع مقدس اظهار کرد: درصدد هستیم 
تا امسال در بسیج رسانه با طرح و نگاهی جدید خبرگزاری‌های 
استان را به سمت و سوی سیره شهدا پیش ببریم. به این منظور 

اقدام به ایجاد یادمان‌های شهدا کردیم.
او با بیان اینک‌ه امیدوایم بتوانیم با تاسی از منش شهدا در افکار 
عمومی تاثیرگذار باشیم، ادامه داد: هدف این است که در نگاه به 
سیره شهدا، در این مسیر حرکت کنیم و تمام رفتار ما براساس این 
جمله باشد که زنده نگه داشتن یاد شهدا کمتر از شهادت نیست. 
امیدواریم این جمله را بتوانیم سر در خبرگزاری‌ها نصب کنیم و 

عکاسان و خبرنگاران براساس این شاخص‌ها اقدام کنند.   
رییس سازمان بسیج رسانه خوزستان با بیان اینک‌ه به دنبال این 
هستیم تا یادمانی از شهدا در تمام دفاتر رسانه‌ها داشته باشیم، 
اظهار کرد: روز گذشته در دفتر خبرگزاری ایرنا یادمان شهید 
غلامرضا احمد و دومین یادمان نیز به عنوان یادمان شهید احمد 
سگوند در روزنامه اطلاعات و امروز یادمان شهید احمد رستگاری 

در ایسنا رونمایی شد.   
بهمئی تصریح کرد: هدف اصلی ما امیدآفرینی در رسانه‌ها است. 

زنده نگه داشتن یاد شهدا کیی از اهداف بسیج رسانه است.
 اگر خبرنگاران نبودند ارتباط ما با گنجینه دفاع 

مقدس قطع می‌شد
کی آزاده دوران دفاع مقدس با اشاره به تاثیر اصحاب رسانه در 
دوران دفاع مقدس، گفت: اگر خبرنگاران وارد صحنه نمی‌شدند 

ارتباط ما با گنجینه دفاع مقدس قطع می‌شد.
نعمت‌الله بهزادی در یادواره گرامیداشت خبرنگاران شهید دوران 
دفاع مقدس اظهار کرد: اگر امروز مجموعه‌ای در سطح رسانه 
داریم حاصل دست‌رنج کسانی همچون سید اهل قلم شهید 
مرتضی آوینی و برنامه روایت فتح است که در خط مقدم در میان 
آتش حضور داشت و توانست صحنه‌های بی‌بدیل جنگ را شکار 

کند و به تصویر بکشد و در قالب فیلم و عکس دست ما برساند. 
وی ادامه داد: اینک‌ه امروز دفاع مقدس را به طور مستند در اختیار 
داریم حاصل تلاش اصحاب رسانه در آن زمان است و این فضای 
معنوی را که تا به امروز در حال نورافشانی است اصحاب رسانه 

ایجاد کرده است. 
این آزاده دفاع مقدس تصریح کرد: ملت ایران ملت بزرگی است 
و باید قدر خود را بداند. دیگران از دور ما را بررسی میک‌نند و به 
تمام نقاط قوت و قدرت ما مسلط هستند. به ما می‌گویند جمهوری 
اسلامی به دنبال سلاح هسته‌ای است اما در مکتب ما داشتن 

سلاح کشتارجمعی ممنوع است.  
بهزادی با اشاره به کیی از خاطرات دوران اسارت خود در رژیم 
بعثی عراق گفت: هر روز وسایل ما را در آسایشگاه در زندان‌های 
عراق می‌گشتند و کف آسایشگاه می‌ریختند. در آن فضای امنیتی 
با وجود جلادان بعثی از خدا بی‌خبر و با وجود چند رده امنیتی ما 
پشت سیم خاردار از کجا می‌توانستیم چیزی را وارد یا پنهان کنیم؟ 
اما بعثی‌ها می‌گفتند اگر ما هر روز آسایشگاه شما را نگردیم شما در 
این اردوگاه موتور هلکیوپتر می‌سازید و پرواز میک‌نید. این دیدگاه 

بیرون مرز به ما است.

 امروز خط مقدم ما رسانه است
معاون هماهنگ کننده سپاه حضرت ولی‌عصر )عج( خوزستان با 
بیان این که امروز خط مقدم ما رسانه است، گفت: دغدغه ما این 
باشد که انقلاب را حفظ کنیم و به صاحب اصلی آن امام زمان 

)عج( برسانیم.  
سرهنگ عادل ساری در یادواره گرامیداشت خبرنگاران شهید 
دوران دفاع مقدس با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دفاع 
مقدس و شهدای رسانه، اظهار کرد: حوزه‌های محلات و مساجد 
در حال کار برای گرامی داشت یاد و خاطره شهدا هستند و نباید 
از مساجد غافل شد و باید یادواره شهدا را آنجا نیز برگزاری کنیم؛ 

هرچند اکنون هم در حال برگزاری است.
وی با تمجید از رییس سازمان بسیج رسانه خوزستان با برگزاری 
برنامه معنوی با محوریت "هر دفتر رسانه کی یادمان شهید"، ادامه 

داد: این ابتکار قطعا می‌تواند تاثیرگذار باشد.
معاون هماهنگ کننده سپاه حضرت ولی‌عصر )عج( خوزستان 
گفت: خانواده شهدا مایه عزت ما هستند. این روزها یادآور 
شجاعت‌ها و رشادت دلیرمردان ابتدای انقلاب است. وضعیت 
آن زمان کشور به هم ریخته بود و از کی طرف استعمارگران 
ضدانقلاب را به وجود آوردند و بهترین یاران از جمله شهید 
بهشتی، شهید باهنر و شهید رجایی و مردم عادی را شهید کردند. 
از طرف دیگر نیز تعدادی از افسران ارشد ارتش که قبلا با شاه 
بودند بنا به دلایلی پادگان‌ها را خالی کرده بودند. بنابراین وضعیت 

کشور در آن زمان به هم ریخته بود.
وی گفت: صدام با تحرکی کشورهای استعمارگر چشم‌داشتی به 
استان خوزستان داشت؛ خوزستانی که مرکز ذخایر کشور است 
و مهمتر از همه متوقف کردن انقلاب و اسام نابی که توسط 
امام پایه‌گذاری شد از برنامه های دشمن بود و می‌خواست از این 
طریق به کشور ضربه بزند و انقلابی که توسط مردم شکل گرفته 
را متوقف کند. البته گفته می‌شد که به دنبال تصرف چند وجب 

خاک نیستند، بلکه می‌خواهند انقلاب را متوقف کنند.
ساری بیان کرد: صدام با تجهیزات پیشرفته آن زمان به کشور ما 
حمله کرد. در شهریور ۱۳۵۹ با سه سپاه، ۲۰ تیپ مرزی سازمان 
یافته و کی میلیون ارتش، بیش از  چهار هزار تانک و ۲ هزار و 
۵۰۰ نفربر زرهی از جنوب کشور حمله کرد و جوانان آن روز ما با 
دست خالی دفاع کردند که ناشی از روحیه شهادت‌طلبی و اعتقاد 

به ولایت فقیه و کشور بود.
وی گفت: با ساح متعلق به جنگ جهانی دوم به جنگ 

تان‌کها رفتیم که شجاعت می‌خواهد و کار بزرگی است. نمونه 
آن سردار شهید علی هاشمی با تجهیزات ابتدایی و ۵۰ نفر 
دشمن را در محور حمیدیه زمین‌گیر کرد. پس می‌طلبد که راه 
این شهدا را ادامه دهیم. جنگ نظامی مشکلات و سختی‌های 
خاص خود را دارد اما امروز جنگ تریکبی که علیه ملت راه 
افتاده سخت‌تر از جنگ نظامی است. بنابراین باید هوشیار و 
تاثیرگذار باشیم. ما انتظار زیادی از رسانه داریم بعضی اوقات 
چشم امید ما اصحاب رسانه هستند که در خط مقدم فعالیت 

میک‌نند. 
معاون هماهنگ کننده سپاه حضرت ولی‌عصر )عج( خوزستان 
با بیان اینک‌ه افتخار جوان دیروز متوقف کردن دشمن با دست 
خالی بود، خاطرنشان کرد: افتخار جوان امروزی باید این باشد 
که در مقابل فتنه‌های دشمن بایستد. باید از تاریخ عبرت 
گرفت. فتنه‌های طراحی شده علیه کشورمان تقریبا شبیه به 
فتنه‌های طراحی شده در زمان امام علی )ع( است؛ فتنه‌هایی 

که به سلامت از آنها رد شدند کم نبود.  
وی با تصریح این مطلب که مردم و جوانان هوشیاری لازم 
را دارند، گفت: بابت فتنه‌های اخیر هزینه‌ها معادل کی جنگ 
تمام‌عیار نظامی است ولی جوانان امروز هم مانند جوانان دیروز 
ادامه دهندگان راه شهدا هستند. این جوانان شمشیر می‌زنند و 

از ولایت فقیه و راه شهدا تبعیت میک‌نند.
ساری تصریح کرد: شهدا ۲ چیز را مد نظر داشتند؛ کیی اینک‌ه 
از ولایت فقیه پاسداری کنند. آن‌هایی که بصیرت لازم را 
دارند می‌بینند که رهبری برای دفاع از کشور شمشیر می‌زنند 
و دومی بصیرت است که تعدادی که بصیرت لازم را ندارند 
طرف مشکلات اقتصادی که دشمن برای ما طراحی کرده 

است را می‌گیرند.  
او عنوان کرد: ما هفت درصد ذخایر و کی درصد جمعیت دنیا را 
داریم  و از نظر علمی جزو کشورهای پیشرفته منطقه و جهان 
هستیم. چرا این‌ها با هم هم‌افزا نمی‌شوند؟ علت این است که  
برخی جاها مدیریت جهادی نداریم. هشت سال دفاع مقدس 
را با دست خالی اما جهادی مدیریت کردیم. باید برگردیم به 
مدیریت جهادی تا بتوانیم انقلاب و کشور را کیی از کشورهای 

پیشرفته جهان ببینیم.
 معاون هماهنگ کننده سپاه حضرت ولی‌عصر )عج( خوزستان 
ابراز امیدواری کرد: دغدغه ما این باشد که انقلاب را حفظ کنیم 

و به صاحب اصلی آن امام زمان )عج( برسانیم.   

در ایسنای خوزستان؛

یادمان "شهید احمد رستگار" رونمایی شد


